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Bedienungsanleitung

Zur Vorbereitung fir alle dargestellten Dibelverbindungen sind die Arbeitsschritte in den unten beschriebenen Bildern
von 1—5 immer gleich.

Siehe Bild 1
Markieren Sie beide Bretter mit (X) zueinander, anschlieend mit A und B kennzeichnen.
Das Arbeiten an Brett A (der Stirmnseite) gilt fir alle Diibelverbindungen. Brett A nun am Werktisch befestigen.

Siehe Bild 2

Einstellen der Bohrtiefe fir Brett A: Verwenden Sie hierzu einen Bohrer mit Tiefenstopp.
Fiir - und Eckverbindungen gilt: Dibellange + 6 mm — Brettstrke von Brett B.

Fiir Fldchenverbindungen die halbe Dibellange + 1 mm.

Siehe Bild 3 + 4
Den Holzdiibler mittig mit den Zentrierbolzen plan auf Brett A aufsetzen und durch seitliches andriicken fixieren
(siehe Bild 3). Den Bohrer in die entsprechende Bohrbuchse einfiihren, Bohrmaschine einschalten und bohren.

Siehe Bild 5
Diibel einleimen.

Eckverbindungen

Siehe Bild 6

Vorbereitung fir Brett A, siehe Bilder 2—5.

Losen Sie die Griffschraube und stecken Sie den Holzdiibler mit der Bohrbuchse auf den Duibel. Schieben Sie den
Anschlag fest gegen die Brettseite. Griffschraube anziehen.

Siehe Bild 7

Brett A parallel auf Brett B legen. Den Holzd(ibler mit der Fiihrungsnut bis zum Anschlag an Brett B fiihren. Nun
beide Bretter festspannen. Achtung: Tiefenstopp neu einstellen (Brettstdrke B — 6 mm).

Holzdibler mit der Fiihrungsnut bis zum Anschlag iiber den Diibel schieben und bohren.

Verbindung verleimen.

Stirnflachenverbindungen

Siehe Bild 8

Vorbereitung fiir Brett A, siehe Bilder 2—5.

Beide Bretter bindig in den Werktisch einspannen, den Holzdiibler mit der Fihrungsnut bis zum Anschlag ber den
Dibel fihren und bohren. Verbindung verleimen.

T-Verbindungen

Siehe Bild 9

Vorbereitung fir Brett A, siehe Bilder 2—5.

Arbeiten ohne Winkelanschlag. Eine Mittellinie auf Brett B anzeichnen. Brett A im Abstand von 40 mm parallel
einspannen. Den Holzdibler mit der Fihrungsnut bis zur Stirnseite (iber den Dubel fihren und bohren.
Verbindung verleimen.

Zu lhrer Sicherheit

Beachten Sie unbedingt die Sicherheitsvorschriften der Hersteller threr Antriebsmaschinen. Diese Gerate miissen den
VDE-Richtlinien entsprechen. Gerate ab dem Baujahr 1995 mussen ein CE-Zeichen haben.

Ziehen Sie grundsatzlich den Netzstecker vor dem Wechsel von Geraten, vor dem Wechsel von Werkstiicken, vor
Wartungsarbeiten, bei Nichtbenutzung.

Priifen Sie vor Arbeitsbeginn die Funktionsfahigkeit der Gerate und Werkzeuge.

Arbeiten Sie nie mit beschadigtem oder stumpfem Werkzeug.

Priifen Sie immer vor Arbeitsbeginn die richtige Montage der verwendeten Gerdte (z. B. Schraubverbindungen).
Spannen Sie das zu bearbeitende Teil fest.

Achten Sie darauf, dass Sie selbst und die verwendeten Gerdte immer einen sicheren Stand haben.

Beachten Sie bei den verwendeten Geraten und Werkzeugen die auf dem Produkt, der Verpackung oder in der
Bedienungsanleitung angegebenen Daten (iber Min.-/Max.-Drehzahl und Drehrichtung.

Benutzen Sie Werkzeuge nur fiir ihren eigentlichen Bestimmungszweck.

Entfernen Sie nie vorhandene Schutzvorrichtungen.

Sorgen Sie dafiir, dass Ihre Kleidung anliegt (inshesondere Armel) und schiitzen Sie Ihre Haare.

Schiitzen Sie Ihr Gehor bei Arbeiten, die groRen Larm verursachen.

Tragen Sie bei allen Arbeiten, bei denen Staub, Spane, Dampfe oder Funken entstehen, eine Schutzbrille und einen
Mund-/Nasenschutz.

Greifen Sie nie in laufende Gerate.

Achten Sie darauf, dass alle elektrischen Gerate vor Nasse, Staub und Feuchtigkeit geschiitzt sind.

Halten Sie Kinder von Ihrer Werkstatt fern und bewahren Sie Ihre Gerate und Werkzeuge gesichert auf.

Lassen Sie nie Unerfahrene ohne Anleitung oder Aufsicht mit Ihren Gerdten und Werkzeugen arbeiten.

Arbeiten Sie immer planvoll und konzentriert.

Halten Sie Ihren Arbeitsbereich in Ordnung.

Verwenden Sie nur original wolfcraft®- Ersatzteile.

Technische Anderungen vorbehalten.
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Foglio d'istruzioni
Le fasi operative 1 - 5 di preparazione per tutte le spinature mostrate nelle immagini sono identiche.

Vedere la figura 1
Contrassegnare entrambe le tavole con (X) nei punti in cui devono essere collegate quindi contrassegnarle con A e B.
L'operazione sulla tavola A (lato frontale) vale per tutte le spinature. Fissare la tavola A al banco di lavoro.

Vedere la figura 2

Impostare la profondita di foratura della tavola A utilizzando una punta con arresto di profondita.

Per le giunzioni a T e ad angolo vale quanto segue: lunghezza della spina + 6 mm — spessore della tavola B.
In caso di giunzioni di superfici piane: meta lunghezza della spina + 1 mm.

Vedere le figure 3 + 4

Posizionare la spinatrice al centro con le spine di centraggio in piano sulla tavola A e fissarla premendola
lateralmente (vedere la figura 3). Inserire la punta nella bussola di foratura corrispondente, accendere il trapano ed
esequire la foratura.

Vedere la figura 5
Incollare la spina.

Giunzioni angolari

Vedere la figura 6

Per la preparazione della tavola A vedere le immagini 2—5.

Svitare la manopola e innestare la spinatrice con la bussola di foratura sulla spina. Spingere la battuta saldamente
contro il lato della tavola. Stringere la manopola.

Vedere la figura 7

Posizionare la tavola A parallela alla tavola B. Posizionare la spinatrice con la scanalatura di guida fino a battuta sulla
tavola B. A questo punto stringere le due tavole. Attenzione: regolare nuovamente |‘arresto di profondita (spessore
della tavola B — 6 mm).

Posizionare la spinatrice con la scanalatura di guida fino a battuta sopra la spina e forare.

Incollare la giunzione.

Giunzioni delle superfici frontali

Vedere la figura 8

Per la preparazione della tavola A vedere le immagini 2—5.

Serrare entrambe le tavole a filo nel banco di lavoro, posizionare la spinatrice con la scanalatura di guida fino a
battuta sopra la spina e forare. Incollare la giunzione.

Giunzionia T

Vedere la figura 9

Per la preparazione della tavola A vedere le immagini 2—5.

Lavorare senza battuta angolare. Tracciare una linea centrale sulla tavola B. Stringere parallelamente la tavola A a
una distanza di 40 mm. Posizionare la spinatrice con la scanalatura di guida fino al lato frontale sopra la spina e
forare.

Incollare la giunzione.

Per la propria sicurezza

Rispettare assolutamente le disposizioni di sicurezza del produttore del trapano. Questi apparecchi devono essere
conformi alle direttive VDE. | dispositivi prodotti a partire dal 1995 devono essere prowvisti di marchio CE.

Prima di sostituire i dispositivi 0 i pezzi o prima degli interventi di manutenzione scollegare sostanzialmente la spina
di alimentazione.

Prima di incominciare i lavori, verificare la funzionalita dei dispositivi e degli utensili.

Non lavorare mai con utensili danneggiati o usurati.

Prima di iniziare i lavori controllare sempre il montaggio corretto (ad esempio i collegamenti a vite) delle
apparecchiature utilizzate.

Bloccare saldamente il pezzo da lavorare.

Assicurarsi di avere sempre una posizione stabile, sia per 'operatore che per i dispositivi utilizzati.

Per gli apparecchi e gli utensili utilizzati rispettare i dati riportati sul prodotto, sull'imballaggio o nelle istruzioni per
I'uso relativi a numero di giri minimo/massimo e senso di rotazione.

Utilizzare utensili solo secondo la loro effettiva destinazione.

Non rimuovere mai i dispositivi di protezione presenti.

Assicurarsi che il proprio abbigliamento sia aderente (in particolare le maniche) e proteggere i capelli.

Proteggere le orecchie se durante i lavori vengono prodotti rumori forti.

Durante tutti i lavori nei quali si producono polvere, trucioli, vapori o scintille, indossare occhiali di protezione e
dispositivi di protezione delle vie respiratorie.

Non inserire mai le mani nelle apparecchiature in funzione.

Assicurarsi che tutti gli apparecchi elettrici siano protetti dall’acqua, dalla polvere e dall’'umidita.

Tenere i bambini lontani dall'officina e custodire dispositivi e utensili in un luogo sicuro.

Non consentire |utilizzo dei dispositivi e degli utensili a persone inesperte senza guida o supervisione.

Lavorare sempre con metodo e concentrazione.

Mantenere in ordine il proprio ambiente di lavoro.

Utilizzare esclusivamente pezzi di ricambio originali wolfcraft®.

Con riserva di modifiche tecniche.
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Operating instructions

For all depicted dowel connections, the first steps of the preparations are identical, as shown in Fig. 1 to 5 and
described below.

See Fig. 1

Place an (X) mark on both boards to indicate their alignment, then label them as A and B respectively.

The steps for working on board A (the end face) apply to all dowel connections. Now fasten board A on the work
table.

See Fig. 2

Use a drill bit with depth stop to set the drilling depth for board A.

For T-butt and corner joints, use the following formula: dowel length + 6 mm — thickness of board B.
For edge to edge joints: half of the dowel length + 1 mm.

See Fig.3+4
Place the dowel jig on board A, centring it by means of the centring pins, and fasten it in place by pressing it on at
the side (see Fig. 3). Insert the drill bit into the appropriate drill bush, turn on the power drill and drill the hole.

See Fig. 5
Glue the dowel in place.

Corner joints

See Fig. 6

Preparation for board A, see Fig 2—5.

Loosen the knurled screw and fit the drill bush of the dowel jig over the dowel. Push the limit stop firmly against the
side of the board. Tighten the knurled screw.

See Fig. 7

Place board A parallel on board B. Guide the dowel jig with the guide slot up to the stop on board B. Now clamp
both boards in place. Caution: Reset the depth stop (board thickness B — 6 mm).

Push the guide slot of the dowel jig over each dowel until the stop is reached and drill the holes.

Glue up the joint.

Face-to-face joints

See Fig. 8

Preparation for board A, see Fig 2—5.

Align the two boards flush with each other and clamp them in place on the work table. Push the guide slot of the
dowel jig over the dowel until the stop is reached and drill the holes. Glue up the joint.

T-butt joints
See Fig. 9
Preparation for board A, see Fig 2—5.
Working without angle stop: Draw a centre line on board B. Clamp board A parallel, at a distance of 40 mm from the
line. Push the guide slot of the dowel jig over the dowel until the jig rests against the end face and drill the holes.
Glue up the joint.

For your safety

Adhere to the safety requlations of the manufacturers of your powered tools under all circumstances. These devices
must comply with the VDE regulations. Devices manufactured after 1995 must bear a CE mark.

Always pull out the mains plug before switching between devices or between workpieces, when power drills are not
in use or when carrying out maintenance work.

Before starting work, check that the devices and tools are operational.

Never work with damaged or blunt tools.

Check that the devices used are correctly mounted before commencing work (e.g. bolted joints).

Clamp the part to be processed firmly.

Make sure that both you and the devices used are stably positioned.

Observe the data concerning the minimum/maximum speed and the direction of rotation given directly on the
equipment and tools used, or on their packaging, or as detailed in the operating instructions.

Only use tools for their actual intended purpose.

Never remove installed safety equipment.

Make sure that your clothes are tight fitting (particularly sleeves) and protect your hair.

Protect your hearing when performing work where loud noise is generated.

When performing tasks that generate dust, chips, fumes, or sparks, wear safety goggles and a face mask that covers
your mouth and nose.

Never reach into machines that are in operation.

Make sure that all electrical devices are protected against moisture, dust, and humidity.

Keep children away from your workshop and store your devices and tools securely.

Never allow inexperienced personnel to work with your devices and tools without instructions or supervision.
Always work to plan and in a concentrated way.

Keep your work area neat and organized.

Only use original wolfcraft® spare parts.

We reserve the right to make technical changes.
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Manual de instrucoes

Para a preparacao de todas as unides de buchas apresentadas, os passos de trabalho nas figuras descritas abaixo, de
1-5, sdo sempre iguais.

Veja a figura 1

Marque as duas tabuas com (X) e, em sequida, identificar com A e B.

0s trabalhos na tabua A (lado frontal) aplicam-se a todas as unides de buchas. Agora, fixe a tabua A na bancada de
trabalho.

Veja a figura 2

Ajuste da profundidade de perfuracdo para a tabua A: para isso, utilize uma broca com limitador de profundidade.
Para unies de cantos e em T, aplica-se 0 sequinte: comprimento da bucha + 6 mm — espessura da tdbua B.

Para unides de superficies, metade do comprimento da bucha + 1 mm.

Veja a figura 3 + 4

Posicione o fixador de buchas de madeira no centro da tdbua A com os pinos de centragem e fixe-a, pressionando
lateralmente (veja a figura 3). Posicione a broca na bucha de perfuracao correspondente, ligue o berbequim e
realize a perfuracéo.

Veja a figura 5
Aplique cola na bucha.

Unides de cantos

Veja a figura 6

Preparagao para a tabua A, veja as figuras 2-5.

Solte o parafuso de pega e posicione o fixador de buchas de madeira com a bucha de perfuracdo na bucha. Empurre
o batente firmemente contra o lado da tdbua. Aperte o parafuso de pega.

Veja a figura 7

Posicione a tabua A paralelamente & tabua B. Guie o fixador de buchas de madeira com a ranhura de quia até ao
batente na tdbua B. Agora, fixe as duas tdbuas. Atengdo: ajustar novamente o limitador de profundidade (espessura
da tabua B — 6 mm).

Deslize o fixador de buchas de madeira com a ranhura de guia, sobre a bucha, até ao batente e realize a perfuracao.
Aplique cola na unido.

Unides de superficies frontais

Veja a figura 8

Preparacao para a tabua A, veja as figuras 2-5.

Fixe as duas tabuas na bancada de trabalho, guie o fixador de buchas de madeira com a ranhura de guia, sobre a
bucha, até ao batente e realize a perfuracao. Aplique cola na uniao.

Unides em T

Veja a figura 9

Preparacdo para a tabua A, veja as figuras 2-5.

Trabalhos sem batente angular. Desenhe uma linha central na tabua B. Fixe a tabua A paralelamente, a uma
distancia de 40 mm. Guie o fixador de buchas de madeira com a ranhura de guia, sobre a bucha, até ao lado frontal,
e realize a perfuracao.

Aplique cola na uniao.

Para a sua seguranca

Respeite obrigatoriamente as prescricoes de sequranca dos fabricantes das suas maquinas de acionamento. Estes
aparelhos tém de cumprir as especificacbes das diretivas VDE. Os aparelhos a partir do ano de fabrico de 1995 tém
de ter a marca CE.

Desconecte a ficha de alimentacao antes de substituir aparelhos, antes de substituir pecas, antes de realizar trabalhos
de manutencdo e enquanto a respetiva maquina ndo estiver em utilizacdo.

Antes de iniciar os trabalhos, deve-se verificar se o aparelho e as ferramentas estdo em perfeitas condicdes.

Nunca trabalhe com ferramentas danificadas ou embotadas.

Antes de iniciar os trabalhos deve-se verificar sempre se os aparelhos utilizados foram corretamente montados (p. ex.,
unides roscadas).

Aperte fixamente a peca de trabalho.

Certifique-se de que mantém sempre uma distancia de sequranca dos aparelhos em utilizacao.

Para as ferramentas e aparelhos utilizados, tenha em atencdo as informacdes sobre a velocidade de rotacao min./
max. e o sentido de rotacao indicados no produto, na embalagem ou no manual de instrugGes.

Utilize as ferramentas somente para a utilizacdo prevista.

Nunca retire quaisquer dispositivos de protecdo.

Certifique-se de que veste roupa justa (em especial, nas mangas) e protege os cabelos.

Proteja a sua audicao durante os trabalhos que impliquem elevados niveis de ruido.

Durante todos os trabalhos que impliquem a formacao de pd, aparas, vapores ou faiscas, use 6culos de protecao e
protecao para a boca/nariz.

Nunca coloque as maos nas pecas em funcionamento dos aparelhos.

Certifique-se de que todos os aparelhos elétricos estao protegidos contra a humidade e o pd.

Mantenha as criancas afastadas da sua oficina e mantenha os seus aparelhos e ferramentas em seguranca.

Néo permita que pessoas inexperientes operem os seus aparelhos e ferramentas sem instrucdo ou supervisdo.
Trabalhe sempre de uma forma metédica e concentrada.

Mantenha a area de trabalho organizada.

Utilize apenas pecas sobressalentes originais da wolfcraft®.

Reservado o direito a alteraces técnicas.

FR

Mode d'emploi

Pour la préparation de tous les assemblages chevillés représentés, les étapes de travail sont toujours les mémes dans
les figures de 1 a 5 décrites ci-dessous.

Voir figure 1

Marquer les deux planches avec (X) I'une par rapport a I'autre, puis marquer avec A et B.

Le travail sur la planche A (la face) s'applique a tous les assemblages chevillés. Fixer maintenant la planche A sur
I'établi.

Voir figure 2

Réglage de la profondeur de percage pour la planche A : utiliser pour cela un foret avec butée de profondeur.
Pour les assemblages en T et en angle, la regle est la suivante : longueur de la cheville + 6 mm - épaisseur de la
planche B.

Pour les assemblages a plat, la moitié de la longueur de la cheville + 1 mm.

Voir figures 3 + 4

Placer le guide d'assemblage bois a main levée au centre de la planche A, avec les boulons de centrage bien a
plat, et la fixer en appuyant sur les cotés (voir figure 3). Insérer le foret dans la douille correspondante, mettre la
perceuse en marche et percer.

Voir figure 5

Coller la cheville.

Assemblages d'angle
Voir figure 6
Préparation pour la planche A, voir figures 2 a 5.
Desserrer la vis molette et insérer le guide d'assemblage bois a main levée avec la douille sur la cheville. Poussez
fermement la butée contre le c6té de la planche. Serrer la vis molette.
Voir figure 7
Poser la planche A en paralléle sur la planche B. Amener le guide d'assemblage bois a main levée avec la rainure de
guidage jusqu’en butée contre la planche B. Fixer maintenant les deux planches. Attention : régler a nouveau la
butée de profondeur (épaisseur de la planche B - 6 mm).
Pousser le guide d"assemblage bois a main levée avec la rainure de guidage jusqu’en butée sur la cheville et percer.
Coller I'assemblage.

Assemblages bord a bord
Voir figure 8
Préparation pour la planche A, voir figures 2 a 5.
Fixer les deux planches a fleur dans I'établi, amener le guide d'assemblage bois a main levée avec la rainure de
guidage jusqu’en butée sur la cheville et percer. Coller I'assemblage.

Assemblages en T
Voir figure 9
Préparation pour la planche A, voir figures 2 a 5.
Travail sans butée d'angle. Tracer une ligne médiane sur la planche B. Fixer la planche A parallélement a une distance
de 40 mm. Pousser le guide d'assemblage bois a main levée avec la rainure de guidage jusqu‘a la face frontale sur la
cheville et percer.
Coller I'assemblage.

Pour votre sécurité

Respectez impérativement les consignes de sécurité du fabricant des appareils d'entrainement. Ces appareils doivent
étre conformes aux directives VDE. Les appareils fabriqués a partir de 1995 doivent porter la mention CE.
Débranchez toujours la fiche d'alimentation avant de changer d'appareil, avant de changer de piece, avant
d'effectuer des travaux d'entretien, lorsque vous n'utilisez pas |'appareil.

Avant d'entamer le travail, vérifiez le bon fonctionnement des appareils et des outils.

Ne travaillez jamais avec un outil endommagé ou émoussé.

Avant de commencer, vérifiez impérativement que les appareils utilisés sont montés correctement (la solidité des
raccords vissés notamment).

Serrez solidement la piece a travailler.

Veeillez toujours a garantir votre stabilité, ainsi que celle de I'appareil utilisé.

Pour les appareils et les outils utilisés, respectez les valeurs de vitesse et de sens de rotation minimum et maximum
indiquées sur le produit, I'emballage ou dans le mode d'emploi.

Utilisez les outils uniquement aux fins pour lesquelles ils sont effectivement prévus.

Ne retirez jamais les protections existantes.

Veillez a porter une tenue adaptée (en particulier des manches) et a protéger vos cheveux.

Protégez votre ouie lorsque vous effectuez des travaux qui font beaucoup de bruit.

Portez des lunettes de protection et une protection buccale / nasale pour tous les travaux qui générent de la poussiere,
des copeaux, des vapeurs ou des étincelles.

Ne manipulez jamais les appareils en cours de fonctionnement.

Veillez a ce que tous les appareils électriques soient protégés de I'humidité, de la poussiére et de I'eau.

Tenez les enfants a I'écart de votre atelier et gardez vos appareils et outils en sécurité.

Ne laissez jamais une personne inexpérimentée utiliser vos appareils ou outils sans consignes ni surveillance.
Travaillez toujours conformément aux plans, en restant concentré.

Maintenez votre espace de travail en ordre.

N’utilisez que des pieces de rechange d'origine wolfcraft®.

Sous réserve de modifications techniques.
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Betjeningsvejledning
Arbejdstrinnene i de nedenfor beskrevne billeder fra 1 til 5 er altid ens for forberedelse til alle viste dyvelsamlinger.
Se billede 1
Markér de to braedder til hinanden med (X), og mark dem derefter med A og B.
Arbejdet pa brat A (pa endesiden) geelder for alle dyvelsamlinger. Fastger nu braet A pa arbejdsbordet.
Se billede 2
Indstilling af boredybden for braet A: Anvend hertil et bor med dybdestop.
For T- og hjernesamlinger gelder: Dyvellngde + 6 mm — braettykkelse for breet B.
For fladesamlinger den halve dyvellengde + 1 mm.
Se billede 3 + 4
Seet dyvelstyret med centreringsboltene plant midt pa braet A, og fiksér det ved at trykke pa mod siden (se billede 3).
For boret ind i den pageeldende feringshasning, taend boremaskinen, og bor.
Se billede 5
Lim dyvlen.

Hjornesamlinger

Se billede 6

Forberedelse til braet A, se billede 2-5.

Lasn handskruen, og saet dyvelstyret med feringsbasningen pa dyvlen. Skub anslaget fast mod breetsiden. Spaend
handskruen.

Se billede 7

Laeg breet A parallelt pa braet B. Far dyvelstyret med feringsnoten indtil anslag pa breet B. Fastspaend nu de to
braedder. OBS: Genindstil dybdestoppet (braettykkelse B — 6 mm).

Skub dyvelstyret med faringsnoten over dyvlen indtil anslag, og bor.

Lim samlingen.

Endefladesamlinger

Se billede 8

Forberedelse til braet A, se billede 2-5.

Opspand de to braedder flugtende med hinanden i arbejdsbordet, for dyvelstyret med feringsnoten over dyvlen indtil
anslag, og bor. Lim samlingen.

T-samlinger
Se billede 9
Forberedelse til braet A, se billede 2-5.
Arbejde uden vinkelanslag. Tegn en midterlinje pa braet B. Opspaend braet A parallelt med en afstand pa 40 mm. Fer
dyvelstyret med foringsnoten over dyvlen indtil endesiden, og bor.
Lim samlingen.

For din sikkerhed

Overhold altid sikkerhedsforskrifterne fra producenterne af boremaskinerne. Disse apparater skal opfylde VDE-
forskrifterne. Apparater produceret fra og med 1995 skal have et CE-maerke.

Traek altid stikket ud, fer der skiftes apparater eller emner, udferes vedligeholdelsesarbejde, eller nar apparaterne ikke
bruges.

Kontrollér, at apparaterne og veerktejerne er fuldt funktionsdygtige, for arbejdet pabegyndes.

Arbejd aldrig med beskadiget eller slavt vaerktej.

Kontrollér altid, om de anvendte apparater er monteret korrekt (f.eks. skrueforbindelser), for arbejdet pabegyndes.
Spaend den del, der skal bearbejdes, fast.

Serg for, at bade du og de anvendte apparater altid star sikkert.

Vaer ved de anvendte apparater og veerktejer opmaerksom pa dataene angaende min./maks. omdrejningstal og
omdrejningsretning, som er angivet pa produktet, pa emballagen eller i betjeningsvejledningen.

Brug kun veerktej til det egnede formal.

Fjern aldrig eksisterende beskyttelsesanordninger.

Serg for teetsiddende tej (iser @rmerne), og beskyt haret.

Beskyt din harelse under arbejde, der fordrsager kraftig larm.

Baer beskyttelsesbriller og dndedraetsveern ved alt arbejde, hvor der opstar stav, spaner, dampe eller gnister.
Stik aldrig handen ind i apparater i drift.

Serg for, at alle elektriske apparater er beskyttet mod vaeske, stev og fugt.

Hold bern vaek fra dit vaerksted, og opbevar dine apparater og varktajer sikkert.

Lad aldrig uerfarne personer arbejde med dine apparater eller vaerktajer uden vejledning eller opsyn.

Arbejd altid velorganiseret og koncentreret.

Serg for at holde orden i arbejdsomradet.

Anvend kun originale reservedele fra wolfcraft®.

Der tages forbehold for tekniske andringer.

ES

Instrucciones de uso

Para preparar todas las uniones con espigas mostradas, los pasos de trabajo descritos en las imagenes 1 a 5 son
siempre los mismos.

Véase la imagen 1

Marque ambas tablas con una (X) en posicion correlativa y, a continuacion, identifiquelos con Ay B.

El proceso en la tabla A (la testa) es valido para todas las uniones con espigas. Fije ahora la tabla A en la mesa de
trabajo.

Véase la imagen 2

Para ajustar la profundidad de taladrado de la tabla A, utilice un taladro con tope de profundidad.

Para uniones en esquina y en T es valido lo siguiente: longitud de la espiga + 6 mm — grosor de la tabla B.
Para uniones de superficies se aplica la mitad de la longitud de la espiga + 1 mm.

Véanse las imagenes 3y 4

Coloque el maestro para espigado en posicion centrada y plana con los pernos de centrado sobre la tabla A y fijela
haciendo presion lateralmente (véase la imagen 3). Introduzca la broca en el casquillo gufa correspondiente,
encienda el taladrado y taladre.

Véase la imagen 5
Encole la espiga.

Uniones en esquina

Véase la imagen 6

Preparacion de la tabla A, véanse las imagenes 2 a 5.

Suelte el tornillo moleteado e introduzca el maestro para espigado con el casquillo guia en la espiga. Desplace el
tope hasta que esté completamente en contacto con la cara de la tabla. Apriete el tornillo moleteado.

Véase la imagen 7

Coloque la tabla A paralela sobre la tabla B. Con la ranura guia, desplace el maestro para espigado hasta el tope en la
tabla B. Fije ahora ambas tablas. Atencion: debe reajustarse el tope de profundidad (grosor de la tabla B —6 mm).
Con la ranura guia, desplace el maestro para espigado hasta el tope sobre la espiga y taladre.

Encole la union.

Uniones de testa

Véase la imagen 8

Preparacion de la tabla A, véanse las imagenes 2 a 5.

Fije ambas tablas a ras en la mesa de trabajo. Con la ranura guia, desplace el maestro para espigado hasta el tope
sobre la espiga y taladre. Encole la unién.

Unionesen T

Véase la imagen 9

Preparacion de la tabla A, véanse las imagenes 2 a 5.

Trabajar sin tope angular. Trace una linea en el centro de la tabla B. Fije la tabla A en posicion paralela a una
distancia de 40 mm. Con la ranura guia, desplace el maestro para espigado hacia la testa hasta el tope sobre la
espiga y taladre.

Encole la union.

Para su seguridad

Tenga siempre en cuenta las indicaciones de sequridad del fabricante de las herramientas eléctricas utilizadas. Estos
aparatos deben cumplir las directivas VDE. Los aparatos fabricados a partir del afio 1995 deben tener un distintivo CE.
Desconecte siempre el enchufe de red antes de cambiar de aparato, antes de cambiar de pieza, antes de realizar
tareas de mantenimiento o en caso de que no use el aparato.

Antes de empezar a trabajar, compruebe que los aparatos y las herramientas funcionen correctamente.

No trabaje nunca con herramientas dafiadas o desafiladas.

Antes de iniciar cualquier trabajo, compruebe que el aparato utilizado esté montado correctamente (p. ej., las
uniones roscadas).

Sujete firmemente la pieza que se va a mecanizar.

Asegurese de mantener siempre una distancia de seguridad con los aparatos utilizados.

En los aparatos y herramientas utilizados, tenga en cuenta los datos de velocidad minima/maxima y el sentido de giro
indicados en el producto, el embalaje o las instrucciones de uso.

Utilice las herramientas nicamente para su uso previsto.

Nunca retire los dispositivos de proteccidn disponibles.

Aseglrese de utilizar ropa cefida (sobre todo en las mangas) y proteja el cabello.

Proteja los oidos para trabajos en los que se genere mucho ruido.

Para cualquier trabajo en el que se genere polvo, virutas, vapores o chispas, lleve gafas de proteccion y proteccion
para la boca y la nariz.

No introduzca nunca la mano en aparatos en funcionamiento.

Asegurese de que todos los aparatos eléctricos estén protegidos de la humedad y el polvo.

Mantenga a los nifios alejados del taller y guarde los aparatos y las herramientas en un lugar seguro.

No permita que ninguna persona sin experiencia trabaje con los aparatos o con las herramientas sin instruccion o sin
supervision.

Trabaje siempre sin distracciones y metddicamente.

Mantenga la zona de trabajo ordenada.

Emplee solo piezas de recambio originales de wolfcraft®.

Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.

SV

Bruksanvisning

Som forberedelse infor alla pluggférband som presenteras hér, ar de arbetsmoment som beskrivs i de nedanstaende
bilderna 1-5 alltid de samma.

Se bild 1
Markera de bada bradorna med (X) riktade mot varandra, mark sedan med A och B.
Arbetssattet for brada A (framsidan) galler for alla pluggférband. Fast nu A pa arbetsbordet.

Se bild 2

Stall in borrdjupet for brada A: anvand ett borr med djupanslag.

For T- och hornforband galler: trapluggens langd+ 6 mm — bradtjocklek fér brada B.
For sammanfogning av ytor: halva trapluggens langd + 1 mm.

Sebild3 +4
Placera trapluggen plant i mitten pa brada A med centreringsbulten, och fixera den genom att trycka pa sidan
(se bild 3). For in borret i respektive borrhdl, sla pa borrmaskinen och bérja borra.

Se bild 5
Limma fast trapluggen.

Hornforband

Se bild 6

Forberedelse for brada A, se bilderna 2-5.

Lossa pa greppskruven och satt trapluggsverktyget tillsammans med borrhylsan pa trapluggen. Skjut anslaget hart
mot bradans sida. Dra at greppskruven.

Se bild 7

Placera brada A parallellt pa brada B. For trapluggsverktyget tillsammans med styrsparet fram till anslaget pa brada
B. Spann nu fast de bdda bradorna. Obs: Stall in djupanslaget igen (brédtjocklek B — 6 mm).

Skjut trapluggsverktyget med styrsparet fram till anslaget éver trapluggen och borja borra.

Limma forbanden.

Sammanfogningar for framsidor

Se bild 8

Forberedelse for brada A, se bilderna 2-5.

Spann fast de bada bradorna pa samma nivd i arbetsbordet, for trapluggsverktyget tillsammans med styrsparet fram
till anslaget over trapluggen och borja borra. Limma forbanden.

T-forband

Se bild 9

Forberedelse for brada A, se bilderna 2-5.

Arbeta utan vinkelanslag. Rita en mittlinje pa brada B. Spann fast brada A parallellt med ett avstand pa 40 mm. For
trapluggsverktyget till framsidan dver trapluggen och borra.

Limma forbanden.

For din sakerhet

Beakta sakerhetsforeskrifterna fran drivmaskinernas tillverkare. De har enheterna maste uppfylla VDE-direktiven.
Maskiner som har tillverkats 1995 eller senare mdste vara CE-markta.

Dra som princip alltid ut natkontakten fore ett maskinbyte, fore ett byte av arbetsstycken, fore underhallsarbeten eller
da maskinen inte anvands.

Kontrollera att maskiner och verktyg fungerar korrekt innan arbetet paborjas.

Arbeta aldrig med skadade eller sloa verktyg.

Innan nagot arbete inleds ska man alltid kontrollera att de anvanda delarna ar korrekt monterade (t.ex.
skruvforband).

Spann fast delen som ska bearbetas.

Sakerstall att du alltid star stadigt och att de maskiner som anvands star stabilt.

laktta min-/max-varvtalet och rotationsriktningen for de maskiner och verktyg som anvands. Dessa uppgifter finns
angivna pa produkten, pa forpackningen eller i bruksanvisningen.

Anvéand endast verktyg for det andamal som de &r avsedda for.

Ta aldrig bort befintliga skyddsanordningar.

Anvéand atsittande klader (galler sérskilt &rmarna) och skydda haret.

Skydda horseln vid arbeten som orsakar mycket buller.

Anvand alltid skyddsglasdgon och ett skydd for munnen eller nasan vid alla arbeten d& damm, flisor, angor eller
gnistor kan uppsta.

Stick aldrig in handerna i en maskin som ar igang.

Sakerstall att alla elmaskiner skyddas mot vata, damm eller fukt.

Hall borta barn frén verkstaden och forvara alla maskiner och verktyg pa ett sakert satt.

Tilldt aldrig oerfarna personer att arbeta med din utrustning eller verktyg utan vagledning eller dvervakning.
Arbeta alltid planenligt och koncentrerat.

Hall ordning och reda i arbetsomradet.

Anvéand endast wolfcraft®-originalreservdelar.

Med forbehall for tekniska andringar.

NL

Gebruiksaanwijzing

Om alle afgebeelde deuvelverbindingen voor te bereiden, zijn de hieronder beschreven handelingen bij de
afbeeldingen 1-5 altijd dezelfde.

Zie afbeelding 1
Markeer de beide planken ten opzichte van elkaar met (X) en markeer vervolgens met A en B.
De werkzaamheden aan plank A (de kopzijde) gelden voor alle deuvelverbindingen. Klem plank A in de werktafel.

Zie afbeelding 2

Stel de boordiepte in voor plank A: gebruik hiervoor een boor met dieptestop.
Voor T- en hoekverbindingen geldt: + 6 mm — plankdikte van plank B.

Voor vlakverbindingen geldt de halve deuvellengte + 1 mm.

Zie afbeelding 3 + 4

Plaats de deuvelaar in het midden met de centreerbout viak op plank A en zet vast deze door hem zijwaarts aan te
drukken (zie afbeelding 3). Steek de boor in de desbetreffende boorgeleidingsbus, schakel de boormachine in en
boor het gat.

Zie afbeelding 5
Lijm de deuvel erin.

Hoekverbindingen

Zie afbeelding 6

Voorbereiding voor plank A, zie afbeelding 2-5.

Draai de greepschroef en steek de deuvelaar met de boorgeleidingsbus op de deuvel. Schuif de aanslag stevig tegen
de zijkant van de plank. Draai de greepschroef vast.

Zie afbeelding 7

Leg plank A parallel op plank B. Schuif de deuvelaar met de geleidingsgroef tot de aanslag tegen plank B. Klem
beide planken nu vast. Let op: stel de dieptestop opnieuw in (plankdikte B — 6 mm).

Schuif de deuvelaar met de geleidingsgroef tot de aanslag over de deuvel en boor het gat.

Lijm de verbinding vast.

Kopvlakverbindingen

Zie afbeelding 8

Voorbereiding voor plank A, zie afbeelding 2-5.

Klem beide planken op gelijke hoogte in de werktafel, schuif de deuvelaar met de geleidingsgroef tot de aanslag over
de deuvel en boor het gat. Lijm de verbinding vast.

T-verbindingen
Zie afbeelding 9
Voorbereiding voor plank A, zie afbeelding 2-5.
Werk zonder hoekaanslag. Teken een middellijn op plank B. Klem plank A parallel op een afstand van 40 mm. Schuif
de deuvelaar met de geleidingsgroef tot de kopzijde over de deuvel en boor het gat.
Lijm de verbinding vast.

Voor uw veiligheid

De veiligheidsvoorschriften van de fabrikant van uw boormachine moeten altijd worden opgevolgd. Deze apparaten
moeten aan de VDE-richtlijnen voldoen. Apparaten moeten vanaf productiejaar 1995 een CE-markering hebben.
Trek de netstekker altijd uit het stopcontact voor het wisselen van apparaten, voor het wisselen van werkstukken, voor
onderhoudswerkzaamheden en wanneer het apparaat niet wordt gebruikt.

Controleer voor aanvang van het werk of de apparaten en gereedschappen correct functioneren.

Werk nooit met beschadigd of stomp gereedschap.

Controleer voor aanvang van het werk altijd of de gebruikte apparaten correct zijn gemonteerd (bijv.
schroefverbindingen).

Klem het werkstuk dat moet worden bewerkt vast.

Let erop dat uzelf en de gebruikte apparaten stabiel staan.

Let bij de gebruikte apparaten en gereedschappen op de gegevens met betrekking tot min./max. toerental en
draairichting die op het product, de verpakking of in de handleiding vermeld staan.

Gebruik gereedschappen alleen voor het beoogde gebruiksdoel.

Verwijder aanwezige veiligheidsvoorzieningen nooit.

Zorg ervoor dat uw kleding nauw aansluit (met name mouwen) en bescherm uw haren.

Bescherm uw gehoor bij werkzaamheden die veel lawaai veroorzaken.

Draag een veiligheidsbril en een mond-/neusmasker bij alle werkzaamheden waarbij stof, spaanders, stoom of vonken
ontstaan.

Steek geen vingers en handen in ingeschakelde apparaten.

Let op dat alle elektrische apparaten beschermd zijn tegen nattigheid, stof en vocht.

Houd kinderen uit de buurt van uw werkplaats en bewaar apparaten en gereedschappen achter slot en grendel.
Laat onervaren personen niet zonder instructie of toezicht met uw apparaten en gereedschappen werken.

Werk altijd systematisch en geconcentreerd.

Houd uw werkplek op orde.

Gebruik alleen originele wolfcraft®-reserveonderdelen.

Technische wijzigingen voorbehouden.

FI

Kayttoohje
Kaikkia vaarnaliitoksia tehtdessa suoritetaan aina ensin samat, alla olevissa kuvissa 1—5 esitetyt tyovaiheet.

Katso kuva 1
Merkitse molemmat laudat (X):11a yhteenkuuluvuuden osoittamiseksi ja sen jalkeen kirjaimilla A ja B.
Laudan A (padty) tyt koskevat kaikkia vaarnaliitoksia. Kiinnita lauta A nyt tydpoytadn.

Katso kuva 2

Laudan A poraussyvyyden sdato: Kayta syvyysrajoittimella varustettua poraa.
T- ja kulmaliitokset: vaarnan pituus + 6 mm —laudan B paksuus.
Reunaliitoksille puoli vaarnan pituutta + 1 mm.

Katso kuvat 3 + 4
Aseta puuvaarnatyokalu keskityspulttien kanssa tasaisesti keskelle lautaa A ja kiinnita sivulta painamalla (katso
kuva 3). Aseta pora vastaavaan poraholkkiin, kdynnista porakone ja poraa.

Katso kuva 5
Levitd vaarnaan liimaa.

Kulmaliitokset

Katso kuva 6

Laudan A valmistelu, katso kuvat 2—5.

Irrota kahvaruuvi ja pista puuvaarnatyokalu poraholkin kanssa vaarnalle. Tydnna vaste lujasti laudan sivua vasten.
Kirista kahvaruuvi.

Katso kuva 7

Aseta lauta A yhdensuuntaisesti laudalle B. Vie puuvaarnatydkalu ohjausuran avulla laudan B vasteeseen saakka.
Kiinnitd laudat. Huomio: S3ada syvyysrajoitin uudestaan (laudan paksuus B — 6 mm).

Tyénna puuvaarnatyokalu ohjausuran avulla vaarnan yli vasteeseen saakka ja poraa.

Liimaa liitos.

Paatyreunaliitokset

Katso kuva 8

Laudan A valmistelu, katso kuvat 2—5.

Kiinnitd laudat samaan tasoon tyGpoytdan, vie puuvaarnatyokalu ohjausuran avulla vaarnan paalle vasteeseen saakka
ja poraa. Liimaa liitos.

T-liitokset
Katso kuva 9
Laudan A valmistelu, katso kuvat 2—5.
Tyét ilman kulmavastetta. Merkitse lautaan B keskiviiva. Kiinnitd lauta A yhdensuuntaisesti 40 mm:n etaisyydelle. Vie
puuvaarnatyokalu ohjausuran avulla vaarnan yli paatyyn saakka ja poraa.
Liimaa liitos.

Turvallisuus

Noudata ehdottomasti kayttokoneistolla varustetun koneesi valmistajan turvallisuusohjeita. Kayttamiesi koneiden on
vastattava VDE-madrdyksia. Vuoden 1995 jalkeen valmistetuissa koneissa on oltava CE-merkinta.

« Irrota verkkopistoke aina ennen laitteiden ja tyokappaleiden vaihtamista, ennen huoltotitd ja kun et kdyta laitetta.
Tarkasta ennen toiden aloittamista, ettd laitteet ja tyokalut toimivat moitteettomasti.

Ald koskaan kayta vaurioitunutta tai tylsad tydkalua.

Tarkasta aina ennen kayton aloittamista, ettd kayttamasi laitteet on asennettu oikein (esim. ruuviliitokset).
Kiinnita tyokappale tiukasti.

Varmista, etta sind ja kdyttamasi laitteet ovat aina vakaassa ja turvallisessa asennossa.

Noudata kaytettdvien laitteiden ja tyokalujen osalta tuotteeseen tai pakkaukseen merkittyjd tai kayttéohjeessa
ilmoitettuja pyorimisnopeuden vahimmais- ja enimmaisarvoja sekd pydrimissuuntaa koskevia tietoja.

Kéytd tyokaluja vain niiden varsinaiseen kayttétarkoitukseen.

Ala koskaan poista suojalaitteita.

- Varmista, ettd vaatteesi (erityisesti hihat) eivat roiku ja suojaa hiuksesi.

Suojaa kuuloasi kovaa melua aiheuttavissa t6issa.

Kéytd suojalaseja ja suu-/nendsuojaa kaikissa tdissa, joissa syntyy polya, lastuja, hoyryja tai kipindita.

Al3 koskaan kajoa kdynnissd olevaan koneeseen.

Varmista, etta kaikki sahkolaitteet on suojattu markyydeltd, polylta ja kosteudelta.

Pida lapset etaalla tydpajastasi ja sailyta laitteitasi ja tyokalujasi varmistettuina.

« Ala koskaan anna kokemattoman henkilon kéyttad laitteitasi tai tydkalujasi iiman ohjeistusta tai valvontaa.
- Tydskentele aina suunnitelmallisesti ja keskittyneesti.

Pida tyoalue hyvassa jarjestyksessa.

Kayta vain alkuperdisia wolfcraft®-varaosia.

Oikeudet teknisiin muutoksiin pidatetaan.



NO

Bruksanvisning
Arbeidstrinnene i figur 1-5 beskrevet nedenfor, er alltid de samme ved forberedelse av alle viste pluggforbindelser.

Se figur 1
Merk begge plankene med (X) i forhold til hverandre, og merk dem deretter med A og B.
Arbeidet som utferes pa planke A (forsiden), gjelder for alle pluggforbindelser. Fest planke A pa arbeidsbordet.

Se figur 2

Stille inn boredybde for planke A: Bruk en bor med dybdestopp.

Folgende gjelder for T- og hjerneforbindelser: Plugglengde + 6 mm — planketykkelsen til planke B.
For flateforbindelser: halve plugglengden + 1 mm.

Se figur3 + 4
Plasser borjiggen med sentreringsboltene plant og midt pa planke A, og fest den ved a trykke fra siden (se figur 3).
Far boret inn i den relevante borhylsen, sla pa boremaskinen og bor hullet.

Se figur 5
Lim fast pluggen.

Hjorneforbindelser

Se figur 6

Forberedelse for planke A, se figurene 2-5.

Lasne fingerskruen og plasser borjiggen med borhylsen pa pluggen. Skyv stopperen tett inntil plankesiden. Trekk til
fingerskruen.

Se figur 7

Legg planke A parallelt pa planke B. Far borjiggen med styresporet frem til anslaget pa planke B. Spenn fast begge
plankene. OBS: Still inn dybdestoppet pa nytt (planketykkelse B — 6 mm).

Skyv borjiggen med styresporet over pluggen og frem til anslaget, og bor hullet.

Lim forbindelsen.

Frontflateforbindelser

Se figur 8

Forberedelse for planke A, se figurene 2-5.

Spenn fast begge plankene fluktende i arbeidsbordet, fer borjiggen med styresporet over pluggen og frem til anslaget,
og bor hullet. Lim forbindelsen.

T-forbindelser

Se figur 9

Forberedelse for planke A, se figurene 2-5.

Arbeid uten vinkelanslag. Tegn en midtlinje pd planke B. Spenn fast planke A parallelt med en avstand pa 40 mm.
For borjiggen med styresporet over pluggen og frem til frontsiden, og bor hullet.

Lim forbindelsen.

For din sikkerhet

Folg alltid sikkerhetsforskriftene til produsenten av drivmotorene. Disse enhetene ma samsvare med VDE-
retningslinjene. Apparater som er produsert etter 1995, md ha et CE-merke.

Trekk alltid ut stapslet for apparater skiftes ut, far arbeidsstykker skiftes ut, fer vedlikehold foretas og nér apparater
ikke er i bruk.

Kontroller at apparater og verktey er i god stand fer du begynner a arbeide.

Ikke utfor arbeid med skadet eller slavt verktay.

Sjekk alltid at apparatene som skal benyttes, er korrekt montert (f.eks. skrueforbindelser ) for du tar til med arbeidet.
Spenn fast stykket som skal bearbeides.

Serg for at du selv og apparatene som brukes, alltid star trygt og stedig.

Nar du bruker apparater og verktay, ma du vaere oppmerksom pa opplysningene om min./maks. turtall og
rotasjonsretning som er angitt pa produktet, pa emballasjen eller i bruksanvisningen.

Verktay ma bare brukes til tiltenkt formal.

Du ma aldri fjerne monterte beskyttelsesinnretninger.

Serg for a bruke tettsittende arbeidsklaer (sarlig ermer), og beskytt haret ditt.

Beskytt harselen din under arbeid som forarsaker mye stay.

Bruk alltid vernebriller og ansiktsmaske nar du utfarer arbeid som forarsaker stev, spon, damp eller gnister.
Stikk aldri handen inn i en maskin som gar.

Pass pa at alle elektriske apparater er beskyttet mot vaete, stav og fukt.

Hold barn unna verkstedet, og oppbevar apparater og verktay pa en trygg mate.

La aldri uerfarne personer arbeide med apparater og verktay uten veiledning eller tilsyn.

Arbeid alltid konsentrert og i henhold til plan.

Hold arbeidsomradet ryddig og rent.

Bruk bare originale wolfcraft®reservedeler.

Med forbehold om tekniske endringer.

HU

Hasznalati utmutato
Az abrazolt csapkotések el6késziileteinél mindig megegyeznek a lenti 1—5. abrakon szerepl6 1épések.

Lasd az 1. abrat

Jeldlje meg a két deszka egymashoz képesti helyzetét (X)-szel, majd a két deszkat A-val és B-vel.

Az A deszkan (a homlokoldalon) a munkakat minden csapkotésnél el kell végezni. Ezutan fogja be az A deszkat a
munkaasztalon.

Lasd a 2. abrat

A furatmélység beallitdsa az A deszka esetében: Hasznaljon mélyséqguitkozds furot.
T- és sarokkotések esetén: csaphossz + 6 mm — B deszka vastagsaga.
Elillesztésnél a csaphossz fele + 1 mm.

Lasd a 3. és 4. abrat

Helyezze fel a facsapozdt sikban az A deszkara dgy, hogy a kézpontozd csap kozépen legyen, majd régzitse Ugy, hogy
oldalrél megnyomja (lasd a 3. abrat). Tolja be a furot a kivant firdperselybe, kapcsolja be a furogépet, és készitse el
a furatot.

Lasd az 5. abrat

Kenje meg ragasztoval a csapot.

Sarokkotések

Lasd a 6. abrat

Az A deszkahoz tartozo el6készileteket lasd a 2—5. dbran.

Oldja ki a marokcsavart, és helyezze a facsapozot a fardpersellyel a csapra. Er6sen nyomja neki az iitk6z6t a
deszkanak. Huzza meg a marokcsavart.

Lasd a 7. abrat

Helyezze az A deszkat a B deszkara parhuzamosan. Tolja neki a facsapozt a vezet6horonyban Gtkézésig a B
deszkanak. Ezutan szoritsa Gssze a két deszkat. Figyelem: Allitsa be Ujbol a mélységiitkoz6t (B deszka vastagsaga
— 6 mm).

Tolja a facsapozét a vezet6horonnyal iitkdzésig a csap folé, majd készitse el a furatot.

Ragassza Ossze a kotést.

Homlokfeliileti kotések

Lasd a 8. abrat

Az A deszkahoz tartozo el6készileteket lasd a 2—5. abran.

Fogja be mindkét deszkat egy vonalban a munkaasztalon, tolja a facsapozét a vezetéhoronnyal titkdzésig a csap folé,
és készitse el a furatot. Ragassza Ossze a kotést.

T kotések

Lasd a 9. abrat

Az A deszkahoz tartozo elGkésziileteket lasd a 2—5. &bran.

Munkavégzés szogvezetd nélkiil. Rajzoljon fel egy felezévonalat a B deszkara. Fogja be az A deszkat parhuzamosan
40 mm tavolsagban. Tolja a facsapozot a vezetéhoronnyal a homlokoldalig a csap f6lé, majd készitse el a furatot.
Ragassza Ossze a kotést.

Sajat biztonsaga érdekében

Feltétlendil vegye figyelembe a hajtogép gyartojanak biztonsagi eldirasait. A késziiléknek meg kell felelnie a VDE-
iranyelveknek. Az 1995-nél jabb gyartmanyu készilékeknek CE-jeldléssel kell rendelkezniiik.

Mindig hizza ki a halézati csatlakozddugot a késziilékek vagy munkadarabok cseréje és karbantartasi munkak el6tt,
illetve ha nem hasznalja tovabb a késziiléket.

Munkakezdés el6tt ellendrizze a készilékek és szerszamok miikoddképességét.

Soha ne dolgozzon sériilt vagy kopott szerszamokkal.

A munka megkezdése el6tt mindig ellendrizze a hasznalt készilékek megfeleld felszerelését (pl. a csavarktéseket).
Fogja be a megmunkalandé munkadarabot.

Ugyeljen arra, hogy mindig biztonsagos tavolsag legyen a készilék és On kozott.

A hasznalando készilékeknél és szerszamoknal vegye figyelembe a terméken, a csomagolason vagy a haszndlati
(tmutatoban feltiintetett min./max. fordulatszam- és forgasiranyadatokat.

Csak eredeti rendeltetésiknek megfeleléen hasznalja a szerszamokat.

Soha ne tavolitsa el a meglévd biztonsagi felszereléseket.

Ugyeljen arra, hogy a ruhdja a testéhez simuljon (kiiléndsen az ujjak), és védje a hajat.

Ovja a hallasat minden olyan munkénal, ami nagy zajkibocsatéssal jar.

Viseljen véd6szemUiveget és orr-szaj maszkot minden olyan munkanal, amely soran por, forgacs, géz vagy szikra
keletkezik.

Ne nyuljon a m{ikadé késziilékbe.

Ugyeljen arra, hogy minden elektromos késziilék védett legyen a vizt6l, a portdl és a nedvességtél.

A gyermekeket tartsa tavol a mdhelytél, valamint tartsa elzarva készilékeit és szerszamait.

Ne hagyja, hogy tapasztalatlan személyek Utmutatas és feligyelet nélkil hasznaljak készilékeit és szerszamait.
Mindig terv szerint és koncentraltan dolgozzon.

Tartsa rendben a munkateriiletet.

Csak eredeti wolfcraft® pétalkatrészeket hasznaljon.

A miiszaki valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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Instrukcja obstugi

W celu przygotowania wszystkich przedstawionych potaczen kotkowych nalezy postepowac w identycznej kolejnosci,
jak pokazano na ilustracjach 1-5.

Patrz ilustracja 1

Zaznaczamy naprzeciwlegte miejsca na plytach znakami (X), a potem oznaczamy ptyty literami A i B.

Czynnosci na ptycie A (strona czotowa) dotycza wszystkich typow potaczen kotkowych. Teraz mocujemy plyte A na
stole roboczym.

Patrz ilustracja 2

Ustawianie gtebokosci wiercenia w pycie A: uzywamy wiertta z ogranicznikiem gtebokosci.

W przypadku pofaczen teowych i naroznych obowigzuje zasada: diugosc kotka + 6 mm — grubos¢ piyty B.
W przypadku potaczen czotowych nalezy nawierci¢ otwory o gtebokosci potowy kotka + 1 mm.

Patrz ilustracja 3+4

Przyktadamy przyrzad do pofaczen kotkowych ptasko do ptyty A wysrodkowany trzpieniami centrujacymi i mocujemy
go, dociskajac z boku (patrz ilustracja 3). Wkiadamy wiertto do odpowiedniej tulei wiertniczej, wiaczamy wiertarke
i wykonujemy otwor.

Patrz ilustracja 5

Smarujemy kotki klejem.

Potaczenia naroznikowe

Patrz ilustracja 6

Przygotowanie ptyty A, patrz ilustracje 2—5.

Odkrecamy pokretto i zaktadamy przyrzad do potaczen kotkowych razem z tuleja wiertarska na kotek. Dociskamy do
oporu w strone plyty. Dokrecamy Srube uchwytu.

Patrz ilustracja 7

Ktadziemy ptyte A réwnolegle na pfycie B. Dosuwamy przyrzad do potaczen kotkowych rowkiem prowadzacym do
oporu na plycie B. Teraz mocujemy obydwie plyty. Uwaga: Ustawiamy na nowo ogranicznik gtebokosci (grubosc plyty
B -6 mm).

Nasuwamy przyrzad do potaczen kotkowych rowkiem prowadzacym na kotek az do oporu i wykonujemy otwor.

Kleimy potaczenie.

Potaczenia czotowe

Patrz ilustracja 8

Przygotowanie piyty A, patrz ilustracje 2—5.

Mocujemy obydwie pfyty réwno na stole roboczym, nasuwamy przyrzad do potaczen kotkowych do oporu na kotek i
wykonujemy otwor. Kleimy pofaczenie.

Potaczenia typu ,T"
Patrz ilustracja 9
Przygotowanie ptyty A, patrz ilustracje 2—5.
Praca bez prowadnicy katowej. Rysujemy linie Srodkowa na ptycie B. Mocujemy réwnolegle ptyte A w odstepie
40 mm. Dosuwamy przyrzad do potaczen kotkowych rowkiem prowadzacym na kotek az do czota i wykonujemy otwor.
Kleimy pofaczenie.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa uzytkowania

Nalezy bezwzglednie przestrzegac zalecen bezpieczenstwa producenta wykorzystywanych elektronarzedzi. Urzadzenia
te musza by¢ zgodne z wytycznymi VDE. Urzadzenia wyprodukowane po 1995 roku muszg posiadac oznaczenie CE.
Zasadniczo przed wymiang urzadzenia, wymiang przedmiotu, konserwacja lub przerwa w eksploatacji nalezy
wyciagna¢ wtyczke z gniazdka.

Przed rozpoczeciem pracy sprawdzi¢ sprawno$¢ urzadzen i narzedzi.

Nigdy nie pracowac przy uzyciu uszkodzonego lub tepego narzedzia.

Przed rozpoczeciem pracy nalezy zawsze sprawdza¢ poprawno$¢ montazu zastosowanych urzadzen (np. potaczenia
$rubowe).

Nalezy mocno zamocowac obrabiang czesc.

Zwrdci¢ uwage na stabilne ustawienie uzytkownika i stosowanego urzadzenia.

Podczas uzywania urzadzen i narzedzi nalezy zwraca¢ uwage na podane na produkcie, opakowaniu lub w instrukgji
obstugi informacje dotyczace minimalnej i maksymalnej liczby obrotow oraz kierunku obrotow.

Narzedzia wykorzystywa¢ wytacznie zgodnie z ich wiasciwym przeznaczeniem.

Nigdy nie demontowac urzadzen ochronnych.

Nosi¢ odziez przylegajaca do ciafa (zwtaszcza rekawy) i zabezpieczy¢ whosy.

Chroni¢ stuch podczas pracy powodujacych duzy hatas.

Podczas wszystkich prac, przy ktdrych powstaje pyt, widry, opary lub iskry, nosi¢ okulary ochronne oraz maske ochronna.
Nie dotykac pracujacych urzadzen.

Chroni¢ wszystkie urzadzenia elektryczne przed woda, wilgocia i pytem.

Nie pozwoli¢ dzieciom wchodzi¢ do warsztatu i przechowywac urzadzenia i narzedzia w sposob odpowiednio
zabezpieczony.

Nie zezwalac osobom niedoswiadczonym na prace przy uzyciu urzadzen i narzedzi bez instrukcji lub nadzoru.

Prace zawsze wykonywac zgodnie z planem, zachowujac petna koncentracje.

Zachowac porzadek na stanowisku pracy.

Stosowac wylacznie oryginalne czesci zamienne firmy wolfcraft®.

Zastrzega sie mozliwo$¢ wprowadzenia zmian technicznych.
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Manual de utilizare
Etapele de lucru pentru pregatirea imbinadrilor cu dibluri prezentate mai jos (figurile 1 —5) sunt mereu identice.

Vezi figura 1
Marcati cele doud pldci cu (X) una fatd de cealalta, apoi marcati cu A si B.
Operatiile la placa A (partea frontala) se aplica la toate imbinarile cu dibluri. Fixati acum placa A pe bancul de lucru.

Vezi figura 2

Reglarea adancimii de perforare pentru placa A: Folositi in acest scop un burghiu cu opritor de adancime.
Pentru imbinarile in T si de colt se aplicd urmatoarea formula: lungime diblu + 6 mm — grosimea placii B.
Pentru imbindrile pe suprafete, jumatate din lungimea diblului + 1 mm.

Vezi figura 3 + 4
Cu boltul de centrare, asezati dispozitivul de gaurit pentru lemn centrat pe placa A si fixati-I prin apasare laterald
(vezi figura 3). Introduceti burghiul in bucsa corespunzatoare, porniti masina de gaurit si dati gaura.

Vezi figura 5
Incleiati diblul.

imbinari de colt

Vezi figura 6

Pregatirea pentru placa A, vezi figurile 2—5.

Desfaceti surubul cu maner si asezati dispozitivul de g&urit pentru lemn cu bucsa de gdurire pe diblu. Impingeti
opritorul bine in lateralul placii. Strangeti surubul maner.

Vezi figura 7

Asezati placa A paralel pe placa B. Conduceti dispozitivul de gdurit pentru lemn cu canelura de ghidare pana la
opritorul de pe placa B. Acum strangeti cele doud placi. Atentie: reglati din nou opritorul de adancime (grosime
placd B—6 mm).

Impingeti dispozitivul de g&urit pentru lemn cu canelura de ghidare pan la opritor deasupra diblului si gauriti.
Incleiati imbinarea.

imbinari pe suprafetele frontale

Vezi figura 8

Pregdtirea pentru placa A, vezi figurile 2—5.

Prindeti ambele placi aliniate pe bancul de lucru, impingeti dispozitivul de gaurit pentru lemn cu canelura de ghidare
pana la opritor deasupra diblului si gauriti. ncleiati imbinarea.

imbinariin T

Vezi figura 9

Pregatirea pentru placa A, vezi figurile 2—5.

Lucrul fara opritor unghiular. Trasati o linie mediand pe placa B. Prindeti placa A paralel, la distanta de 40 mm.
Conduceti dispozitivul de gaurit pentru lemn cu canelura de ghidare pand la partea frontala deasupra diblului si
gauriti.

Incleiati imbinarea.

Pentru siguranta dvs.

Respectarea prevederilor de siguranta ale producatorului masinii dvs. de gaurit este obligatorie. Aceste aparate
trebuie sa respecte directivele VDE. Aparatele fabricate dupa 1995 trebuie sa detind marcaj CE.

in principiu, deconectati cablul de retea intotdeauna cand se schimba unelte sau piese de lucru, se realizeaza lucrari
de intretinere sau cand produsul nu se utilizeaza.

Tnainte de a incepe lucrul, verificati functionalitatea aparatelor si a uneltelor.

Nu lucrati niciodata cu unelte deteriorate sau neascutite.

Tnainte de a incepe lucrul, verificati intotdeauna daca aparatele folosite sunt montate corect (de ex. imbinarile cu
surub).

Prindeti bine piesa pe care o veti prelucra.

Asigurati o pozitie sigura, atat pentru dvs., cat si pentru aparatele utilizate.

In cazul aparatelor si uneltelor utilizate, respectati indicatiile cu privire la turatia minima/maxima si directia de rotatie
indicate pe produs, pe ambalaj sau in manualul de utilizare.

Utilizati uneltele numai in scopul pentru care au fost concepute.

Nu indepdrtati niciodata dispozitivele de siguranta prevazute.

Asigurati-va cd imbracamintea dvs. este stransa pe corp (in special manecile) si protejati-va parul.

Protejati-va auzul in cazul lucrarilor care produc mult zgomot.

La toate lucrarile la care se degaja praf, aschii, vapori sau scantei, purtati ochelari de protectie si o protectie pentru
gura/nas.

Nu atingeti niciodata aparatele aflate in functiune.

Asigurati-va cd toate aparatele electrice sunt protejate de umezeald, praf si umiditate.

Tineti copiii la distantd de atelierul dvs. si pastrati aparatele si uneltele intr-un loc sigur.

Nu permiteti niciodata persoanelor fdrd experienta sa lucreze cu aparatele si uneltele dvs. fard instruire si fard a fi
supravegheate.

Lucrati intotdeauna pe baza unui plan stabilit si cu concentrare.

Pastrati ordinea in zona de lucru.

Utilizati numai piese de schimb originale wolfcraft®.

Ne rezervam dreptul de a efectua modificari tehnice.
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0dnyieq xpriong
Ma v mpogtolpacia OAwv Twv anekovi(Opevwy ouvdéaewy Teipwy, Ta Prpata epyasiac 1—5 oTig EIKOVEC TTOU
TiEplypadovTal Tapakdtw eival mavia ta idia.
BAénme gwova 1
Mapkapete Ti¢ 600 oavibeg e (X) petatl Toug, Kal 0Tn OUVEXELD ETTIoNHAVETE pe A kat B.
Ot epyaoieg otn oavida A (tng Umpoativig MAEUPAC) 10XUOUV Yia OAEG TIC OUVOETELC TIElpWV. ZTEPEWOTE TWPA T oavida
A otov Tyko epyaaiac.
BAéne eikova 2
PUBon BéBoug didrpnong oavidag A: XpnolloToIoTE yia TV OKOTIO AUTO TPUTIAVL KE GToTt BABOUC.
M 0UVHEOELC T Kal YwVIaKES UVEETELC LoxVEL T €€7C: Mrkog Teipwv + 6 mm — mdyo¢ oavidag and m oavida B.
Ma e AVELOKEC CUVOEDEIC aMAITELTal T0 W0 PKoC Teipwy + 1 mm.
BAéne €ikova 3 + 4
TomoBetrote v kapihipa emimeda 0To KEVIPo e TOUC TEIPOUC KEVIPApPIoNaTog atn oaviba A Kal OTEPEWOTE TV
médovtag meupikd (BAéme ewova 3). Eloayayete To TpUMAvL oTov avtioTolyo kaAuka didtpnong, B€ate To Tpumavi o€
Aertoupyia kat exteAéote T Sidrpnon.
BAéne €wkova 5
Edappoote kOAAa atov meipo.

FTwviakég ouvdéoelg
BAéne eikova 6
la v Tipogtolpacia ¢ oavidbag A, PAETe elkdveg 2—5.
XaAapwoarte tn Bida Aaprc kat torobetiote Ty kaPhiépa e Tov kaAuka diatpnong otov Tieipo. QBRote pe duvayn 1o
TéPHA KovTpa oty mMAeupd e oavidag. 2icte  Bida Aaprc.
BAéne gwova 7
TomoBetrote ) oavida A mapdAnAa mvw oty oavida B. Metakivriate v kaBidiépa e Ty eykortr 0dfynang péxpl
10 éppa ot oavida B. Zifte 1wpa kat Ti¢ Vo oavideg. Mpoooxn: Pubpiote ek véou To atom Baboug (axog oavidag
B—-6 mm).
QBrote v kaPhiepa pe v eykor 0drynong PEXPL T0 TEppa avw amd Tov TEipo Kal EKTEAETTE T Sldtpnon.
Edappdote koAa otn auvdean.

SUVEETELC UTPOCTIVWV EMLPAVELDV
BAéne eikova 8
Na v mpoetolpacia e oavidag A, PAme ekdveg 2 5.
2TePEWOTE TIC 600 0aVISEC OTOIKIOMEVEC OTOV TTAYKO €pyaciag, HETAKIVAOTE TNV KaBIAEPA e TV eykoTtr 0drynang
HEXPL TO TéPpA TTAVW aro Tov TElpo Kal ekteAéate T dldtpnaon. Edpapudote koAAa otn olvdeon.

Suvbéoelg T

BAéne eikova 9
Ma v mpoetolpacia e oavidag A, PAEme eioveC 2 5.
Epyaaia xwpic ywvIOUETpo. IXESIAOTE [Ia KEVIPIKT ypapur ot oavida B. tepewate maparnAa m oavida A pe
anootaon 40 mm. Metakiviote Ty kaPiliépa Le Ty eykottr 08Rynang Léxpt TV Umpootiviy TAEUPA Tavw aTto Tov
TEpO Kal ekteAéate T Sidtpnon.
Epappoaote koAa otn olvdean.

MNa m &k gag acpaleia
®povtiote va tnpeite TI¢ 0dnyie¢ AoPAAEINC TwWV KATAOKELAOTWY TWY KIVTAPIWY InXavUATwy 0ag. Ot GUOKEVEC AUTEC
TIPETIEL val OUMHOPdWVOVTAL HE TIC 08nyie Tou ZUAAGYoU leppaviv HAektpoAdywy Mnyavikwy (VDE). Epyaleia pe étog
kataokeurc aro 1o 1995 Ba mpémel va dépouv To anpa CE.
Amoouvdéete Tavta 10 kaAwdio Tpododoaiag armd Ty Tpica Tpw amd T arkayr CUoKeUWY Kal Tepayiwy epyaoiag,
KaBuC Kat TIpIv armo v eKtEAEaN omolacdRTIoTE epyaciag ouvtipnang f dtav dev TPOKELTaL va T0 XPNOIUOTIOAoETE AAO.
EAéyyete Tpwv amé v €vap€n TG epyaciag T AEToUpYIKOTNTA TwV CUOKEVWY KAl TwV PYaAEiwy.
Mnv epyaeoTe TOTE e EAATTWHATIKG ) OTOPWHEVO Epyaleio.
Mpwv amod v évap€n £pyactwy EAEYXETE TIAVTA T OWOTH CUVAPHOAGYNAN TWV XPNOILOTIOIOUHEVWY GUOKEUWV
(r.x. Brdwtéc ouvOETEL]).
TTEPEWOTE TO TIPOC KATEPYADIa TEHAXIO.
Opovtiote, 1000 €0€i¢ 600 kal Ta Xpnotpomolodpeva epyaleia, va Ppiokeate mavia oe aodalr Beon.
M0l TIC XPNOILLOTIOIOUMEVEC CUOKEVEC Kal Ta £pyaleia, AdPete umdYn oag ta oTolKEla TToU avadEépovial Mavw oTo
Tpoi6v, 0T cuokeuaoia f oTiC 0dnyieg AETOVPYIG OXETIKA LE TNV EAGYLOTN KAl HEYLOTN TaKUTNTA TIEPIOTPODAC KaBwg
Kal TV katevBuvon TepLoTPOdH(.
Xpnolporoleite T epyaleia Lovo yia Toug TipoPAEMdLeVOUC akomoUg Xpriong TouC.
Mnv adaipeite Tote TI¢ uTIApYoUOES dlatael; Tpoatasiac.
®povtiote va $popdte pouxa Tou KAAUTITIoLY 10 owpa oag (16iwg Ta XEpLa) Kat TPoaTatelote Ta PaAAid oag.
MpOCTATEVOTE TNV AKON 0aC Qv TIPOKELTAL v EKTEAEOETE £pYaaieC Tou TipokaAoLy oAU 66pupo.
Dopdrte o OAEC TIC epyacieg, OOV dnpiovpyeital okdvn, pviouata, atpol 1 oTivBRpEC, TPOCTATEUTIKA YUaAIA Kal
TIPOOTATEUTIKEC MAOKEC OTOMATOC/MUTNC.
Mnv ayyiete TIOTé TIC GUOKEVEC £V A€TOUpYOUV.
®povriote OAC 01 NAEKTPIKEC CUOKEVEC Val Eival TIPOOTATEVPEVES ATIO VEPD, GKOVN Kal Lypaaia.
Kpathote pakpid ta nabia and to ouvepyeio oag kat GuAdgTe e aodAAeld TIC CUOKEUEC Kal Ta epyaAgia oag.
MnV adAVETE U TEEMEIPAWEVA ATOUA VA EKTEAETOUV OTIOIAGHTIOTE £QYAOIA HE TIC CUOKEVEC KAl Ta EPYAAEIN GAC XWPIC
kaBodiynon 1 emiBAeyn.
Na epyadeote mavia Pacel axediou Kal AmOAUTA GUYKEVIPWHEVOL.
Awatnpeite Tov xwpo epyaoiag kabapo.
Xpnatporoleite povo yviota aviaAAaktika wolfcraft®.

Me v emduAagn Texvikwv aldaywy.
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MHCprKLI.l/II/I 3a eKkcnyioatauuma

3a NOAroTOBKATa Ha BCUYKI NOKa3aHW [t06eNHI BPb3KY pabOTHUTE CTbNKM Ha U300paxeHuaTa ot 1 40 5, onucanu
n0-1071y, Ca BUHATY €4HN 1 CbLLM.

Bux cpur. 1

Mapkupaiite agete netsi ¢ (X) efra cnpamo fipyra, a cnef ToBa rv 06o3Havere ¢ A u B.

Pabortata no netsa A (YenHara CTpaHa) Baxi 3a BCukM Ijobentn Bpb3ku. Cera 3akpenete netsa A kbM paboTHata Maca.
Bux cpur. 2

HactpoiiBate Ha bn004MHaTa Ha NPo6MBaHE 3a fibcka A: 3a LienTa M3non3saiiTe CBPeaIo C OrpaHnuuTeN Ha
Ibn6oynHaTa.

3a T-00pa3HuTe 1 brOBUTE CheNHERINA BaXK: AbJXMHA Ha AnbnaTa + 6 mm — febennHata Ha fbcka B.

33 CbeMHEHA KaHT B KaHT NOMOBUHATA AbAXMHA Ha Anbnata + 1 mm.

Bux cur. 3 + 4

locTaseTe YCTPOICTBOTO 3@ NOCTaBAHe Ha AbpBeHN Atobenn ¢ LeHTpupalyuTe H0NTOBE B CpesaTa Ha Abcka A 1 o
ukcupaliiTe Ype3 CTpaHNYHO HaTickaHe (BUXX hur. 3). Bkapaiite CBpeAnoTo B CbOTBETHATa Npob1BHA BTY/KA,
BK/It04eTe GopmaLLMHaTa 1 NpobuiTe.

Bux cur. 5

3anenere grobenute.

‘brnosu cbegnHeHna
Bux cpur. 6
MogroToBka 3a abcka A, BuX ur. 2—5.
OcBobopeTe BUHTA C pbkoXBaTKa U MOCTaBeTe YCTPONCTBOTO 3a NOCTaBAHE Ha [ibpBeHU iobenu ¢ npobuBHaTa BTyKa
BbpPXY Atobena. W36yTaitTe orparnynTeNs 34paBo KbM CTPaHMYHATa YacT Ha [bckata. 3aTerHeTe BIHTA C pPbKOXBATKa.
Bux cpur. 7
MocTaseTe Abcka A ycnopefHo BbpXy Abcka B. MpokapaiiTe yCTpONCTBOTO 3a NOCTaBAHe Ha ibpBeHN Aobenu
C HanpaenABaLLuA xneb 4o ynop Ha Abcka B. Cera 3aterHeTe BeTe Abcki. BHUMaHMe: perynupalite 0THOBO
orpaHuunTens Ha AbnboynHata (aebenvHa Ha abcka B — 6 mm).
lMpokapaliTe yCTPOCTBOTO 3a NOCTaBsHe Ha [bpBEHN Al00eNH C HanpaBnAaBalya xneb 1o ynop Hag Albena n
npobuiie.
3anenete CbefiNHEHNETO.

YenHu crnobku
Bux cur. 8
MoaroToBka 3a Abcka A, BuX dur. 2—5.
3aTerHete ABeTe AbCKN NIBTHO B paboTHATa Maca, npokapaiiTe YCTPOMCTBOTO 3a NOCTaBAHE Ha AbpBeHu Arobenu ¢
HanpaenABaLLNs xneb [0 ynop Han Arbena v npobuiTe. 3anenete CbeaMHEHUETO.

T-00pa3Hu cbepuHeHus
Bux cpur. 9
MoaroToBKa 3a fibcka A, BIX ur. 2—5.
PaboTy 6e3 brios orpanuyuTen. Mapkupaiite cpefiHa IMHUA BbPXY bcka B. 3aTerHete Abcka A ycnopeaHo Ha
pasctosHme o 40 mm. lpokapaiiTe yCTPOICTBOTO 3a NOCTaBAHE Ha AbpBeHN [tobenn ¢ HanpasnABaLLa Xneb fo
YenHata CTpaHa Haf frobena u npobuiiTe.
3anenete CbefiiHEHNETO.

3a Bawara 6e3onacHocT

3a[bIXUTENHO Cna3BaiiTe NpefnicaHinATa 3a 6e30MacHOCT OT NPOU3BOAUTENNTE Ha BalunTe MOTOPHI MaLLMHY.
Te3n ypeay TpabBa Aa 0TroBapa Ha npeanucaHuata Ha VDE (Cbio3 Ha enekTpoTexHuumTe B fepManna). MatuuHuTe,
npoussedeHn cnen 1995 r., Tpabsa ga uMart 3Hak CE.

Mpeau cMAHaTa Ha ypeau, Npeau CMAHaTa Ha AeTainu, npeay paboTv no noAApbXKaTa, Npu Heu3non3saHe
u3bpnBaiTe No NpaBuIo 3axpaHBalLya kaben.

Mpepn 3anoysate Ha pabota NposepeTe U3NPaBHOTO MYHKLMOHMPAHe Ha ypeauTe U MHCTPYMEHTHTe.

Hukora He paboTeTe € NOBpesieH W TbiN UHCTPYMEHT.

Mpeay 3anoyBaxe Ha paboTa BUHarK npoBepABaiTe NPaBUIHIA MOHTaX Ha U3N0N3BaHUTe ypeau (Hanp. BUHTOBUTE
CbeanHeHNs).

3arAraiTe 34paBo 4acTTa, KOATO Lie ce 06paboTsa.

Cnepere kakTo Bue, Taka 11 n3non3BaHuTe ypeay Aa cre CrabuHm.

Mpu 13M0A3BaHWUTE ypeau 1 NHCTPYMeHTH CbOlofaBaiiTe JaHHUTE 3@ MAHUMANHIUTe/MakcManHuTe 060poTh v 3a
rocokaTa Ha BbpTeHe, NOCOYeHU Bbpxy NPOLYKTA, ONakoBKaTa Wi B ymbTBaHeTo 3a ynoTpeba.

13non3BalTe HCTPYMEHTUTE CaMO NO CbLUMHCKOTO UM NpefHa3HaYeHNe.

Hukora He cBanaiTe HaMYHWUTE 3aLLUTHU Npucnocobnerus.

MorpuxeTe ce ApexuTte By fia ca NALTHO N0 TANOTO (0CODEHO pbkaBuTe) 1 3aLLUTETe KOCUTE CHl.

Mpyu paboTy, Npean3nBMKBALLN FONAM LUYM, 3aLLuTeTe CyXa Cu.

Mpu BCUyKM paboTu, NpK KOUTO Ce OTAENAT Npax, CTPYXKM, U3NapeHua U UCKPU HOCETe 3aLUMTHY 04iANa 1 3alluTa
3a ycTara/Hoca.

Hukora He nocAraiiTe KbM BLTPELUHOCTTa Ha paboTeLLuTe ypeau.

Cnefiete BCUYKY eNeKTpUYecKy ypeau fa ca 3alluTeHin oT Bara, npax v BNaxHoCT.

He nonyckaitTe feuara 1o paboTunHMLATa U CbxpaHABaliTe ypeauTe u UHCTPYMeHTUTe C1 obe3onaceHu.

Hukora He ocTaBAiiTe HEONMUTHN ML fia PaboTAT ¢ BalunTe ypean v UHCTPyMeHTU Be3 MHCTPYKTaX 1au Haa3op.
PaboteTe BUHAMN OPraH3MpaHo 1 CbCpeaoToyeHo.

MonabpxaiiTe nofpeaeHo paboTHOTO €1 NPOCTPAHCTBO.

113non3Baiite camo OpuUrnHanHy pesepsHi Yactin Ha wolfcraft®.

3anaseHo MpaBo 3a TexHN4YeCckn NpoMeHN.
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Kullanim kilavuzu

Gosterilen tim dubel baglantilarinin hazirlanmasi icin asagida 1 - 5 arasinda aciklanan resimlerdeki calisma adimlar
her zaman aynidir.

Bkz. resim 1

Iki tahtay! birbirine gore (X) ile isaretleyin, ardindan A ve B ile isaretleyin.

A tahtasindaki calisma (alin tarafi) tim diibel baglantilari icin gecerlidir. Tahtayr A simdi tezgaha sabitleyin.
Bkz. resim 2

Tahta A icin delme derinliginin ayarlanmasi: Bunun icin derinlik stoperli bir matkap kullanin.

T ve kése baglantilar icin sunlar gecerlidir: Diibel uzunlugu + 6 mm — B tahtasinin kalinlig.

Yiizey baglantilart icin yarim dibel uzunlugu + 1 mm.

Bkz. resim 3 + 4

Ahsap diibeli ortalayarak merkezleme pimleri ile A tahtasi tizerine diiz olarak yerlestirin ve yandan bastirarak
sabitleyin (bkz. resim 3). Matkabr uygun delik burcuna yerlestirin, delme makinesini ¢alistirin ve delin.

Bkz. resim 5

Dulbellere yapistirici strtin.

Kose baglantilar

Bkz. resim 6

Tahta A icin hazirlik, bkz. resimler 2—5.

Tutamak vidasini ¢6zlin ve ahsap diibeli delik burcuyla diibele takin. Stoperi sabit olarak tahta tarafina bastirin.
Tutamak vidasini sikin.

Bkz. resim 7

A tahtasini paralel olarak B tahtasinin Uzerine koyun. Ahsap diibeli kilavuz kanaliyla B tahtasindaki stopere kadar
yonlendirin. Simdi iki tahtayi sabitleyin. Dikkat: Derinlik stoperini yeniden ayarlayin (tahta kalinligi B — 6 mm).
Ahsap dubeli kilavuz kanaliyla stopere kadar diibelin (izerine gegirin ve delin.

Baglantiya yapistirici sirtin.

Aln yiizeyi baglantilari

Bkz. resim 8

Tahta A icin hazirlik, bkz. resimler 2—5.

iki tahtayr bitisik sekilde tezgaha sikistirin, ahsap diibeli kilavuz kanaliyla stopere kadar diibelin tizerine gegirin ve
delin. Baglantiya yapistirici stiriin.

T baglantilar

Bkz. resim 9
Tahta A icin hazirlik, bkz. resimler 2—5.
Acili gonye olmadan calisma. B tahtasina bir orta cizgi ¢izin. A tahtasini 40 mm mesafede paralel sikistirin. Ahsap
diibeli kilavuz kanaliyla alin tarafina kadar diibelin (izerine gegirin ve delin.
Baglantiya yapistirici sirtin.
Giivenliginiz igin
Tahrik makinelerinizin Ureticisinin glvenlik talimatlarini mutlaka dikkate alin. Bu cihazlar VDE yonetmeliklerine uygun
olmalidir. 1995 yilindan sonra imal edilen cihazlar CE isareti tagimalidir.
Cihazlari degistirmeden once, is parcalarini degistirmeden 6nce, bakim calismalarindan énce, kullaniimadiginda
daima elektrik fisini cekin.
Calismaya baslamadan once cihaz ve aletlerin calismaya uygun oldugunu kontrol edin.
Kesinlikle hasarli veya kor aletlerle calismayin.
Calismaya baslamadan énce her zaman kullanilan cihazlarin (6rn. vidali baglantilar) dogru montajini kontrol edin.
islenecek olan parcayi sikistirin.
Kendiniz ve kullandiginiz cihaz arasinda her zaman giivenli bir mesafe bulunmasina dikkat edin.
Kullanilan cihazlar ve aletler icin, triin, ambalaj tizerindeki veya kullanim kilavuzundaki min./maks. hiz ve dénme yon(
ile ilgili verileri dikkate alin.
Aletleri sadece kendi kullanim amaclari dogrultusunda kullanin.
Mevcut korumalar asla ¢ikarmayin.
Giysilerinizin (6zellikle kollarin) tizerinize tam oturdugundan emin olun ve saclarinizi koruyun.
Griiltilu islerde isitme duyunuzu koruyun.
Toz, talas, buhar veya kivilam olusturan tim islerde koruyucu gézliik ve agiz/burun korumasi kullanin.
Elinizi asla calisan cihazlara uzatmayin.
Tim elektrikli cihazlarin nem, toz ve rutubetten korundugundan emin olun.
Cocuklar atélyenizden uzak tutun ve ekipman ve aletlerinizi glivende tutun.
Talimat veya gozetim altinda olmaksizin tecriibesiz kisilerin cihaz ve aletlerinizle calismasina izin vermeyin.
Her zaman planli ve konsantre sekilde caligin.
Calisma alaninizi diizenli tutun.
Sadece orijinal wolfcraft® yedek parcalarini kullanin.

Teknik degisiklik yapma hakki saklidir.
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Upute za upotrebu
Za pripremu za sve prikazane spojeve s tiplama radni koraci na slikama opisanim u nastavku od 1 do 5 uvijek su isti.
Vidi sl. 1
Obje daske oznacite s (X), a potom s A i B.
Radovi na dasci A (prednja strana) vrijede za sve spojeve s tiplama. Dasku A pricvrScujte samo na radni stol.
Vidi sl. 2
Namijestanje dubine busenja za dasku A: koristite se busilicom s grani¢nikom dubine.
Za T-spojeve i kutne spojeve vrijedi: duljina tiple + 6 mm — debljina daske od daske B.
Za plosne spojeve polovica duljine tiple + 1 mm.
Vidisl. 3i4
Postavite predlozak za busenje rupa u drvetu na sredinu s centrirnim svornjakom ravno na plocu A i pricvrstite bocnim
pritiskanjem (vidi sl. 3). Umetnite svrdlo u odgovarajucu ¢ahuru, ukljucite busilicu i izbusite.
Vidisl. 5
Ulijepite tiple.

Kutni spojevi
Vidi sl. 6
Priprema za dasku A, vidi sl. 2—5.
Otpustite vijak s ru¢icom i na tiplu postavite predloZak za busenje rupa u drvetu s cahurom za busenje. Cvrsto gurnite
granicnik uz rub ploce. Zategnite vijak s rucicom.

Vidisl. 7

Dasku A paralelno namjestite na dasku B. Dovedite predloZak za busenje rupa u drvetu s utorom za vodenje do
granicnika na plo¢i B. Zategnite obje daske. Paznja: Ponovno postavite granicnik dubine (debljina daske B — 6 mm).
Predlozak za busenje rupa u drvetu s utorom za vodenje postavite iznad tiple do grani¢nika i izbusite.

Zalijepite spoj.

Ceoni spojevi
Vidi sl. 8
Priprema za dasku A, vidi sl. 2—5.
Stegnite obje ploce u ravnini s radnim stolom, postavite predloZak za busenje rupa u drvetu s utorom za vodenje iznad
tiple do granicnika i izbusite. Zalijepite spoj.

T-spojevi
Vidi sl. 9
Priprema za dasku A, vidi sl. 2—5.
Rad bez kutnog granicnika. Oznacite sredisnju liniju na dasci B. Paralelno zategnite dasku A u razmaku od 40 mm.
Predlozak za busenje rupa u drvetu s utorom za vodenje postavite na prednju stranu iznad tiple i izbusite.
Zalijepite spoj.

Za vasu sigurnost

Strogo se pridrZavajte sigurnosnih upozorenja koja je naveo proizvodac busilice. Ti uredaji moraju udovoljavati
zahtjevima prema smjernicama njemacke Udruge za elektrotehniku, elektroniku i informacijsku tehniku (VDE). Uredaji
koji su proizvedeni nakon 1995. moraju imati oznaku CE.

Uvijek izvucite mreZni utikac prije zamjene uredaja, prije zamjene obradaka, prije radova na odrZavanju i kada se
uredaj ne upotrebljava.

Prije nego Sto pocnete s radom provjerite funkcionalnost uredaja.

Nikada ne radite s oStecenim ili tupim alatom.

Svaki put prije pocetka rada provjerite jesu li koriSteni uredaji ispravno montirani (npr. vij¢ani spojevi).

Dobro stegnite radni komad koji je potrebno obraditi.

Uvijek zauzmite stabilan poloZaj i ¢vrsto drZite uredaje prilikom upotrebe.

PridrZavajte se podataka o minimalnom i maksimalnom broju okretaja i smjeru vrtnje koristenih uredaja i alata, a koji
se nalaze na samom proizvodu, ambalaZi ili u uputama za uporabu.

Alate upotrebljavajte iskljucivo u skladu s njihovom stvarnom namjenom.

Nemojte nikada uklanjati zastitne naprave.

Obavezno trebate nositi usko pripijenu odjecu (posebice rukave) i zastititi kosu.

Nosite zastitu za sluh kada radite posao koji stvara veliku buku.

Nosite zastitne naocale i zastitu za usta/nos pri izvodenju svih radova tijekom kojih se stvaraju prasina, strugotine,
para li iskre.

Nikada ne poseZite rukama u ukljucene uredaje.

Provjerite jesu li svi elektricni uredaji zasticeni od vode, prasine i vlage.

Drzite djecu podalje od radionice i osigurajte opremu i alate.

Nikada ne dopustite da uredajima i alatima rukuju osobe bez iskustva i bez nadzora.

Obavezno radite prema planu i koncentrirano.

Radno podru¢je mora biti uredno.

Upotrebljavajte iskljucivo originalne rezervne dijelove marke wolfcraft®.

Pridrzavamo pravo na tehnicke izmjene.
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Navod k obsluze
Pfi pfipravé viech zobrazenych kolikovych spoji jsou pracovni kroky na obrazcich 1 az 5 popsanych nize vzdy stejné.
Viz obrazek 1
Oznacte obé desky (X) vzajemné viici sobé, poté je oznacte pismeny A a B.
Postup prace pro viechny kolikové spoje na desce A (Celni strana). Nyni pfipevnéte desku A k pracovnimu stolu.
Viz obrazek 2
Nastaveni hloubky vrtani u desky A: K tomu pouzijte vrtak s omezovacem hloubky.
Pro spoje T a rohové spoje plati nasledujici: Délka koliku + 6 mm — tloustka desky B.
Pro spoje na plocho: polovina délky koliku + 1 mm.

Viz obrazek 3 a 4

Kolikovaci pfipravek umistéte stfedem se stfedicimi koliky naplocho na desku A a upevnéte ho zatlaCenim do strany
(viz obrazek 3). VloZte vrték do prislusného vrtaciho pouzdra, zapnéte vrtacku a vrtejte.

Viz obrazek 5

Vlepte kolik.

Rohové spoje
Viz obrazek 6
Pfiprava desky A, viz obrazky 2 az 5.
Povolte vroubkovany $roub a nasadte kolikovaci pfipravek s vrtacim pouzdrem na kolik. Pevné pritlacte doraz ke
strané desky. Utahnéte vroubkovany Sroub.
Viz obrazek 7
Polozte desku A rovnobézné s deskou B. Zavedte kolikovaci pripravek s vodici drazkou az na doraz k desce B. Nyni
obé desky upnéte. Pozor: Nastavte znovu omezovac hloubky (tloustka desky B — 6 mm).
Zasunte kolikovaci pfipravek s vodici drazkou az na doraz pres kolik a vyvrtejte otvor.
Spoj slepte.

Celni spoje
Viz obrazek 8
Priprava desky A viz obrazky 2 az 5.
Upnéte obé desky do roviny k pracovnimu stolu, zasurite kolikovaci pfipravek s vodici drazkou pres kolik az na doraz a
vyvrtejte otvor. Spoj slepte.

Spoje ve tvaru T
Viz obrazek 9
Priprava desky A viz obrazky 2 az 5.
Pracujte bez Uhlové zarazky. Na desce B vyznacte stfedovou caru. Desku A upnéte rovnobéZné ve vzdalenosti 40 mm.
Zavedte kolikovaci pfipravek s vodici drazkou az k Celni strané pres kolik a vyvrtejte otvor.
Spoj slepte.

Pro vasi bezpecnost

Je nezbytné nutné dodrzovat bezpecnostni predpisy vyrobce hnaciho zafizeni. Tyto stroje musi odpovidat smérnicim
Svazu némeckych elektrotechnikl (VDE). Nafadi od roku vyroby 1995 musf mit oznaceni CE.

Pokud vrtacku pravé nepouzivate nebo se chystate provést jeji Udrzbu, vyménu néstroji nebo obrobkuy, je tieba
vytahnout sitovou zastreku.

Pred zahajenim préace zkontrolujte funkcnost naradi a nastrojd.

Nikdy nepracujte s poskozenym nebo tupym nastrojem.

Pred zahajenim prace vzdy zkontrolujte spravnou montaz pouzitych pfistrojli (napf. Sroubovych spojd).
Opracovavany dil vzdy pevné upnéte.

Dbejte vzdy na vlastni stabilitu i na stabilitu pouzivanych pfistrojd.

U pouzivanych pristrojl a nastrojl respektujte Udaje tykajici se min./max. otacek a sméru otaceni, uvedené na
vyrobku, jeho obalu nebo v navodu k obsluze.

PouZivejte nafadi pouze ke stanovenému tcelu.

Neodstranujte nikdy stavajici ochranné prky.

Dbejte na to, aby vam obleceni pfiléhalo k télu (zvIasté rukvy) a chranite si vlasy.

Pri pracich, které zplsobuiji velky hluk, si chrante sluch.

Pfi viech pracich, pfi kterych vznika prach, tfisky, vypary nebo jiskry, pouZivejte ochranné bryle a ochranu Ust/nosu.
Nikdy nesahejte na pfistroje, pokud jsou pravé v provozu.

Dbejte na to, aby viechna elektrickd zafizeni byla chranéna pred vihkosti, prachem a vihkosti.

Nepoustéjte do dilny déti a uchovavejte své pfistroje a nastroje na bezpecném misté.

Nesvéfujte obsluhu pfistroji a naradi nezkusenym osobam bez patficného proskoleni nebo dozoru.

Pracujte vzdy podle planu a soustfedéné.

UdrZujte své pracovni prostory v pofadku.

Pouzivejte pouze originalni ndhradni dily spolecnosti wolfcraft®.

Vyhrazujeme si pravo na technické zmény.
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PyKOBOﬂCTBO nonb3oBarena

Mpy NOATOTOBKE BCEX NOKA3aHHbBIX eOUNbHbBIX COBANHEHWI 3Tambl PadoTbl, ONUCaHHbIE HIXe Ha prcyHkax 1Mo 5,
BCeraa OAMHAKOBbI.

Cm. puc. 1

OTMmeTbTe nonoxeHve 0benx JOCOK OTHOCUTENbHO pyr Apyra Mapkuposkoit (X), 3aTem 0603HaubTe Mapkuposkoit A 11 B.
BbinonkaiTe paboTbl ¢ fockoit A (TopLieBas CTOPOHa) ANA BCex AtobenbHbIX CoednHeHni. Tenepb 3akpenuTe AOCKy
A Ha BepcTake.

Cm. puc. 2

Onpepnenexne rybuHbl cBepnieHna Ana focku A: A 370ro UCnosb3yiTe CBEpO C OrpaHuyuTeNnem myouHbl.

[ins T-06pa3HbIX 1 YrnoBbIX CORAMHEHNI AECTBYeT ClIedytoLLee: fMHa tobend + 6 MM — TonLmHa Aocku B.
[InA NA0CKOCTHbIX CORANHEHWI MON0BIHA ANUHBI Aobens + 1 M.

Cm. puc. 3 +4

YcTaHoBwTe Aj0benep no Aepey POBHO MO LEHTPY [OCKM A C MOMOLLBIO LIeHTPUPYIOLLMX BONTOB 1 3adukcupyiite
ero, npuxas cboky (cM. puc. 3). BcTasbTe CBEpNO B COOTBETCTBYIOLLEE THE3M0, BKIOYUTE APefb i CBEpAUTE.

Cm. puc. 5

Bkneiite fto6enb.

Yrnosble coeguHeHuA
Cm. puc. 6
Mogrotoska AoCkN A, cM. puc. 2—5.
OcnabbTe BUHT PYKOATKM 1 BCTaBbTe fil0benep A fepesa co CBEPAUBbHOM BTYNKOI Ha Atobens. MNoTHO npuxmute
yNop K Kpat JOCKN. 3aTAHUTE BUHT C PYKOATKON.

Cm. puc. 7

Ynoxutb focky A napannenbHo Ha focky B. Moasennte frobenep no Aepesy ¢ HanpasnAtoLLel kaHaBKoit 10 ynopa
k flocke B. Tenepb 3axatb 0be Aocku. BHUMaHMe: 3aH0BO OTPerya1poBaTh OrpaHnyuTenb r1youHbI (ToNWMHA
0Ckn B — 6 Mm).

MopgennTe Alobenep nNo Aepesy C HanpasnAloLLe kaHaBKOo 0 ynopa Haz Aobenem 1 BbINonHUTE CBepieHve.
MpokneiTe coefnHeHve.

CoepuHeHMA NPOTUBOJIEXALLUX NOBEPXHOCTEN
Cm. puc. 8
Moarotoska fockn A, cm. puc. 2—5.
3axmuTe 0be LOCKM 3aNOANNLO B BepCTake, HanpasbTe Atobenep no fepesy C HANPaBAAIOLLEN KaHaBKoW 40 ynopa
Hap fobenem 1 BLIMOAHUTE CBeprerue. MpokneiTe coeiMHeRme.

T-obpa3Hble coefuHeHUs
Cm. puc. 9
Mogrotoska Aockn A, cm. puc. 2—5.
Pabotarb 6e3 yrnoBoro ynopa. HaHecTn CpefiHioo IMHMIO Ha Jocke B. 3axatb Aocky A Ha pacctosnun 40 Mm
napannenbHo. loaseauTe arobenep no Aepesy C HaNpaBAAoLLe KaHaBKOI [0 TOPLEBO CTOPOHbI Hafl Aobenem 1
BbINOJIHATE CBEpJIEHNE.
MpokneiTe coefnHerme.

TexHuUKa Ge3onacHOCTU

ﬂpe,D,HVICHHI/Iﬂ npon3BoanTeNA BallnX NPUBOAHBIX NHCTPYMEHTOB NO TeXHNKe 6e30nacHOCTH 0693aTeNbHbI K
MCNONHEHNIO. TI YCTPOICTBA AOKHbI COOTBETCTBOBATH AypekTBam Cot03a 3NeKTPOTEXHUKN, INEKTPOHIKY 1
NHOPMaLMOHHOW TexHukK fepmanun (VDE). Ycrpoiictsa Bbinycka ¢ 1995 roga BomxHb! uMeTb Mapkinposky CE.
Bcerza otktoyaliTe ceTeBol WTekep nepes 3amMeHon YCTponCTB, nepes, CMeHOW 3aroToBok, Nepes nposefeHnem
TeXHUYeckoro 00CyX1BaHNA, Nepes NepUoAOM HENCNONb30BaHMA.

Mepen Ha4yanom paboTbl NPoBepANTe UCPaBHOCTb YCTPOICTB 11 MHCTPYMEHTOB.

H B koeM Cyyae He paboTaiiTe C NOBPEXAEHHBIMI WY 3aTyNUBLUMMUCA UHCTPYMEHTaMA.

Mepef Hayanom paboTbl BCerfia NpoBepAiiTe NPaBUNbHOCTb COOPKI NCMONb3yeMblX YCTPOUCTB (Hanpumep, BUHTOBbIE
coeflHeHns).

HapexHo 3axumaiite obpabarbiBaemble feTany.

ObecneybTe, 4T0ObI BbI 11 UCMONb3yeMOe 060PYA0BaHNE 3aHIMaNN YCTON4NBOE NONOXEHE.

Mpw 3KCNyaTaumy yCTPOICTB U UHCTPYMEHTOB COOMIofaiiTe AaHHble O MHMMANbHOM ¥ MaKCUManbHOM Yucie
060pOTOB 1 HanpasneHuy BpalleHna, yKasaHHble Ha NPOAYKTE, yNakoBKe Wnv B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTaln.
Acnonb3yiTe MHCTPYMEHTBI TOIBKO MO NPAMOMY Ha3HaueHUHo.

Hukoraa He CHUMaTe YCTaHOBAEHHbIE 3aLUMTHbIE NPUCNOCOBNEHNA.

cnonb3yiiTe NNoTHO NpuneraroLLyto ofexay (0cobeHHo pykasa) 1 3aLuTuTe BOMOCHI.

3alumLaitTe cBoM Cyx BO BpeMs paboTbl, KOTOPas Bbi3bIBAET CUSbHBIN LLYM.

HazieBaiiTe 3alLMTHbIE O4KI 1 CPEACTBA 3aLLTbl PTa/HOCA NPU BbINONHEHWN NI0BbIX PABOT, NP KOTOPbIX 0Opa3yioTCA
NblNb, CTPYXKa, AbIM WK UCKPbI.

Hukoraa He goTparnsaiiteck o paboTatoLLyx nprnbopos.

YbenuTech, 4To BCe 31eKTP0000pyA0BaHHeE 3aLLALLEHO OT BAAr, MbIN 1 CbIPOCTH.

He ponyckaite AeTeit B MacTepeKyto 1 fiepxute 000pyA0BaHNE U MHCTPYMEHTbI MOZ, OXPaHOM.

Hukoraa He ocTaBnAiiTe HEOMBITHBIX NOAb30BaTeNelt paboTaTh C yCTpoicTBamMu 6e3 npefBapUTENbHOTO NHCTPYKTaxa
unu 6e3 npucmorpa.

Bcerna pabortaiite naHOMEepHO 1 CKOHLEHTPUPOBAHO.

MoadepxuBaliTe NOpAAOK Ha paboyem MecTe.

Mcnonb3yiiTe TONIKO OPUrHANbHbIE 3anacHble yactn wolfcrafte.

Mbl ocTaBnsem 3a coboi MpaBo BHOCUTb TEXHUYECKNe U3MEHEHUA.

DE
EN
FR
ES
NL
IT

PT

SV
FI

PL
EL
TR
cs
HU
RO
BG
HR
RU

Zubehor separat erhaltlich
Accessories available separately
Accessoires vendus séparément
Accesorios disponibles por separado
Accessoires apart verkrijgbaar
Accessori in vendita separatamente
Acessorios disponiveis separadamente

DA Tilbeher fas separat

Tillbehor finns separat
Erikseen hankittavat varusteet

NO Tilbeher kan kjopes separat

Wyposazenie dostepne oddzielnie

To e€aptnua diatiBetat ywplotd

Aksesuarlar ayri olarak temin edilebilir
Samostatné dodavané pfislusenstvi

Kiilon beszerezhetd tartozékok

Accesorii disponibile separat
MPUHALNEXHOCTUTE Ce NPeANaraT OTAeNHO
Pribor je dostupan zasebno
BcnomoratenbHble npucnocobnenus,
npuobpeTaemble 0TAENbHO

@ 6 mm 2905000/2906000
@ 8 mm 2907000/2908000
@ 10 mm 2909000/2910000

m

@ 6 mm 2731000
@ 8 mm 2732000
@ 10 mm 2733000
@ 6-8-10 mm 2730000

@ 6-8-10 mm 2751000
@ 6-8-10 mm 2755000
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DE GB IE

wolfcraft GmbH

Wolffstrae 1

D-56746 Kempenich

Tel.: +49 (0) 26 55 51 280

Fax: + 49 (0) 26 55 502 180
technical.service@wod.wolfcraft.com

NL

wolfcraft GmbH
Wolffstrafle 1

D-56746 Kempenich

Tel.: + 49 (0) 2655 51 324

Fax: + 49 (0) 2655 502 324
customernl@wolfcraft.com

NO DK SE FI
wolfcraft GmbH

Wolffstrae 1

D-56746 Kempenich

Tel.: +49-2655510
Fax:+49 - 26 55 502 180
customerservice@wolfcraft.com
(correspondence in English)

AT TR BA

wolfcraft GmbH

Hauffgasse 3-5

A-1110 Wien

Tel.: +43 (1) 7 48 08 08-0

Fax: +43 (1) 7 48 08 08-11
kundendienst@woaut.wolfcraft.com

FR BE LU

wolfcraft s.a.r.l.

1 Rue d'Aurion

F-93110 Rosny-sous-Bois

Téléphone + 33 (0) 148 122930
Fax+33(0) 14812 15 40
customerservicefrance@wolfcraft.com

ES

wolfcraft Espaiia S.L.U.
(C/ Alcalde Angel Arroyo 10,

2° Plta.

, Oficina 3

ES-28904 Getafe (Madrid)

Teléfono + 34 91 681 49 65
Fax+34 916 962 350
atencioncliente@wolfcraft.com

IT

wolfcraft srl

Via San Francesco, 19

IT-22066 Mariano Comense (CO)
Tel. +39 031750 900

Fax +39 031 750 881
servizioclienti@wolfcraft.com

CH LI

PUAG AG
Oberebenestrasse 51
CH-5620 Bremgarten

Tel.: + 41 (0) 56 648 88 88
Fax: + 41 (0) 56 648 88 80
info@puag.ch

AL

Tools Market shpk
Rr. Pavarsia,

pall 2NK, Kt 0
AL-1001 Tirana

Tel./Fax: + 355 422 35 512
arben.meta@yahoo.com

UA

PP UMTE
str.Hutorivka 40a/off.344
UA-79070 Lviv

Tel.: + 38 (097) 438 44 04
Fax: + 38 (097) 232 88 34
umte.pp@gmail.com

HU

Dinocoop Kft.
Radvany utca 24
HU-1118 Budapest XI.

Telefon: + 36-1-319-3064
Telefax: + 36-1-319-3066
dinocoop@dinocoop.hu

PT

COBRAL SL

Rua de Mogambique n, 96 Tesq
PT-2685-356 Prior Velho

Tel.: +351 210 497 140
Fax.:+351 210 497 143
bricolage@cobralsl.com

PL

JLt” Spétka z ograniczona
odpowiedzialnoscia sp. k.

Bykow,

ul. Wroctawska 43

PL-55-095 Mirkow

Telefon: + 48 71 3980800
Telefax: + 48 71 3980802
firma@langelukaszuk.pl

LT

UAB ST Baltic
Paneriu g. 49
LT-03202 Vilnius

Mobile: + 370 616 74500
Telefon/Fax: +370 5213 66 70
prekyba@stbaltic.It

IL

Crafttools Ltd.
Givat Hailanot st. 6
IL-76868 Bet Hanan

Tel.: +972/522578879
Fax: +972/89333878
goldmani@netvision.net.il

S

Slovenijales Trgovina d.o.0.
Plemljeva 8 }

SI-1210 Ljubljana — Sentvid
Telefon: + 386 059 375914
Fax: + 386 02 6181669
info@slovenijales-trgovina.si

Cz SK

MPO Distribuce s.r.o.
Jaurisova 515/4

CZ-14000 Praha 4

mobil: + 420 774 543 567

Tel. CZ: + 420 212 242 399
Tel. SK:+421(0) 911 200 090
info@wolfcraftcz.cz
info@wolfcraftsk.sk

BG

Tashev-Galving Ltd.
68, Kliment Ohridski Blvd.
BG-1756 Sofia

Telefon: + 359 70045454
Telefax: + 359 4392112
info@tashev-galving.com

GR CY

AN Mavrofidopoulos S.A.
Technical & Commercial Company
Salaminos 1 & Mavromihali Str.
GR-185 45 Piraeus

Telefon: +30 21 0413 6155
Telefax: +30 21 0413 7692
info@mavrofidopoulos.gr

HR

Manal d.o.o.

Velimira Skorpika 1 a
HR-10090 Zagreb

Telefon: + 385-1-3466400
Telefax: + 385-1-3466412
manal@manal.hr

RO

PARTENER SRL

Calea Moinesti, nr.34,
Pavilion Administrativ, et. 3
R0O-600281 Bacau

Tel.: + 40 234 588 750
Fax: + 40 234 510 081
vanzari@partner.ro

MD

Teocom-Lux SRL

2038 Bulevardul Dacia 15/1
2001 Chisinau

Republica Moldova

Tel: +373 (22) 639-240
info@imperia.md

RS ME

Mi-lumen d.o.o.
Dositejeva 176
36000 Kraljevo

Serbia

tel. +381 36331 081
fax. +38136 312 867
info@mi-lumen.co.rs

NMK

FAMOD

Bul. Vidoe Smilevski 5
NMK-1000 Skopje
Telefon: + 389 2 2431100
Telefax: +389 2 2431105
famod@t-home.mk

EE

AS Tooma Tooriist
Manniku tee 107
EE-11215 Tallinn
Telefon: +372 6 586229
Fax: + 372 6 546725
info@toomatool.ee

BY

up "18"

Kutuzova 15

BY-220049 Minsk

Telefon: +375 17 3517317
Fax + 375 17 3579676
info@up18.by

RU

Centro Instrumentalnoj Torgovli
Molodogvardejskaya Ul 61
RU-121351 Moskau

Tel.:+7 49573080 70
ci@centro-i.ru

MT

ANASTASI & BRIFFA LTD
The Tool Shop

Misrah il-Barrieri

MT-1752 St. Venera

Tel.: + 356 99 429402
nastas@onvol.net

XK

KENETA sh.p.k.
Magjistralja Ferizaj-Prishtiné
70000 Ferizaj

Kosové

Tel: +383 44 212816
info@keneta.net
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